


 

SHOP: 

2



 

SHOP: 

3



 

SHOP: 

 

VIDEO: 

4



 

SHOP: 

5



 

SHOP: 

6



 

SHOP: 

7



8



 

SHOP: 

9



 

SHOP: 

10



 

SHOP: 

11



 

SHOP: 

12



13



 

VIDEO:

14



 

SHOP:

15



 

SHOP: 

16



17



18



 

SHOP: 

19



 

SHOP: 

20



Project X      BARRACUDA Ultralight Wheels

7.5 x 17  245,- €

4x98 • 100 • 108 • 114.3 - 5x100 • 112

8.0 x 18  299,- €

4x100 • 108 5x100 • 108 • 110 • 112 • 114,3 • 120

8.0 x 19  339,- €

5x105 • 108 • 110 • 112 • 114,3 • 115 • 120

9.0 x 20 449,- €

5x100 • 110 • 112 • 114,3 • 120

  
MATT-BLACK POLISHED

Matt-Black Polished

Bis zu 925kg Traglast
up to 925kg axle weight

Matt-Black PureSports

Higloss-Black/Inox-Lip

Matt-Black PureSports 
RAL colour trim Red

 

OPTIONEN

Trimline nach RAL* 29,90 €

Inox Lip                                         34,- €

Hohe Traglasten  für Trans-
porter und Vans
High axle weights for 
transporter and vans

7.0 x 17  245,- €

4x100 • 108

8.0 x 17  255,- €

5x112

8.0 x 18  299,- €

4x100 • 108 - 5x100 • 112 • 114,3 • 120

9.0 x 18 329,- €

5x120

8.0 x 19 339,- €

5x114,3 • 120

8.5 x 19 349,- €

5x112 • 114,3

9.0 x 19 359,- €

5x112 • 120

9.0 x 20 449,- €

5x112 • 120  nur  VW T5 • T6

RACING BOLTS     BARRACUDA RACING WHEELS TZUNAMEE & VOLTEC T6     BARRACUDA RACING WHEELS

19Alle Preise incl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten· all prices incl. VAT plus shipping costs  *Optionen nicht rabattfähig· *no discount on options 
Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten· Technical specifications are subject to change without notice.

weitere Ausführungen und aktuelle Informationen unter www.barracuda-europe.de

Fahrzeuggalerie/
cargallery  
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ap GEWINDEFAHRWERK I ap COILOVER KIT
ap Gewindefahrwerke kombinieren die Freiheit einer sportlichen Tieferlegung für eine coole Optik mit grenzenlosem Fahrspaß und einem 

ausgezeichneten Fahrgefühl. Das ap Fahrwerksetup bietet Dir eine optimale Abstimmung aus Sportlichkeit, Komfort und Sicherheit für 

Dein Auto. Dein Fahrzeug erhält mit den ap Gewindefahrwerken eine kompromisslose Fahrperformance, ohne dass der Restkomfort dar-

unter leidet. Mit ap erlebst Du im Alltag immer ein ideales Fahrvergnügen. Maximaler Fahrspaß sowie eine hohe Qualität zum besonders 

attraktiven Preis sind unsere Mission.

ap coilovers combine the license of a sporty lowering for a cool look with a limitless driving fun and an excellent ride feeling. The ap 

suspension setup offers an optimal adjustment of sportiness, comfort and safety for your vehicle. With ap coilovers, your car receives 

an uncompromising driving performance without the rest comfort suffers. With ap, you always experience an ideal driving pleasure in 

everyday life. Maximum driving fun and high quality at a very attractive price is our mission. 

www.ap.de Weitere Anwendungen auf Anfrage bei JMS
Further applications on request at JMS

Fahrzeug / Typbezeichnung / Ausführung
Vehicle / Type / Model

Baujahr
Year

max. zul. Achslasten
max. axle load

Tieferlegung gem. TÜV
Lowering in mm Artikel-Nr.

Part-no.

VK-Preis
inkl. MwSt

price 
incl. VAT

VK-Preis
exkl. MwSt

price 
excl. VAT

VA
front

HA
rear

VA
front

HA
rear

MERCEDES

A-Klasse
A-Klasse (176, 245 G) Lim., Frontantrieb / sedan, 2WD 09/12- -1100 -950 25-55 30-60 11525065 642,60 € 540,00 €
C-Klasse

C-Klasse (W203) Limousine, T-Modell, CLC (203CL), CLK (W209), kein Allrad / sedan, station wagon, no 4WD 05/00-
-995

-1170 30-65 30-50
11525012 666,40 € 560,00 €

996-1115 11525002 666,40 € 560,00 €
C-Klasse (W204) Limo, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers 01/07- -1145 -1165 30-55 20-50 11525029 666,40 € 560,00 €
C-Klasse (C204, S204)) Coupe, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers 06/11- -1145 -1220 10-40 10-50 11525029 666,40 € 560,00 €
C-Klasse (204, 204K) T-Modell, ohne elektr. Dämpfer / sedan, without electr. dampers 08/07- -1100 -1230 30-55 20-50 11525039 666,40 € 560,00 €
C-Klasse / c-class (W205, C205, S205); Limousine, Coupé, Heckantrieb / sedan, 2WD 02/14- -1100 -1145 30-60 30-60 11525073 666,40 € 560,00 €
C-Klasse / c-class (W205, C205, S205); T-Modell, Heckantrieb / station wagon 2WD 09/14- -1060 -1210 35-70 30-65 11525083 666,40 € 560,00 €
CLA
CLA; (117, 245 G) Frontantrieb, inkl. Shooting Brake / 2WD 04/13- -1100 -950 25-55 30-60 11525065 642,60 € 540,00 €
E-Klasse
E-Klasse Coupé (207), Heckantrieb / coupé, 2WD 05/09- -1145 -1245 20-45 15-45 11525029 666,40 € 560,00 €

•  Individuelle Tieferlegung entsprechend dem mitgelieferten  
 Teilegutachten und dem geprüften Verstellbereich 
 Individual lowering in accordance with the supplied  
 parts certificate and tested adjustment

• Über den geprüften Bereich hinaus in der Regel noch Restgewinde 
 Usually remaining thread left within tested adjustment

• Verzinkte Gewindefederbeine bieten langlebigen Korrosionsschutz 
 Galvanized strut housings providing durable protection against corrosio

• Konsequente Sportlichkeit mit Restkomfort 
 Consistent sportiness and comfort

• Qualitätsgeprüfte Komponenten 
 Quality-tested components

• Dicht- und Staubschutzpaket für langen Fahrspaß 
 Sealing and dust protection package for long driving pleasure

• Deutsche Entwicklungsarbeit 
 German development work

• Teilegutachten im Lieferumfang enthalten 
 Parts certificate included in scope of delivery

• Hohe Qualität zum besonders attraktiven Preis 
 High quality at a very attractive price

• 2-Jahre Hersteller Gewährleistung 
 2-year manufacturers warranty

• Hochwertige 2-Rohr Dämpfertechnologie 
 High-quality twin-tube dampers technology

• Trapezgewinde sorgt für beste Verstellbarkeit des Verstellfedertellers 
 Trapezoidal thread ensures optimum adjustability of the spring perch

• Qualitätsfedern mit hochwertiger Beschichtung, bietet  
 optimalen Schutz vor Korrosion und Steinschlag 
 Springs with high-quality coating which offers optimal  
 protection against corrosion and stone chips

ap-JMS-Katalog-Mercedes.indd   2ap-JMS-Katalog-Mercedes.indd   2 14.12.21   10:3314.12.21   10:33
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten

in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Hinweise KW V1
mit fester

Dämpferkennung

KW V2
mit einstellbarer

Zugstufendämpfung

KW V3
mit einstellbarer

Druck- und Zugstufe
VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis Bestell-Nr. Preis Bestell-Nr. Preis

Manufacturer / Vehicle;
(type)

Model Year max. allowed
axle weight in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Comments KW V1
fixed damping setup 

KW V2
with adjustable

rebound damping

KW V3
with adjustable 
rebound and  

compression damping
FA HA kW VA HA Part No. Price Part No. Price Part No. Price

MERCEDES-BENZ
A-Klasse / a-class (W177, 
V177); (F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD, 4MATIC; nur Fahrzeuge mit Mehrlenker-Hinterachse; ohne elektronische Dämpferregelung / 
hatchback, sedan; 2WD, 4WD; only vehicles with IRS; without electronic dampers

05/18- -1130 -1005 70-165 30-50 25-50 2),37),67) 1022500G 1.368,50 - - 3522500G 2.224,11

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD, 4MATIC; nur Fahrzeuge mit Mehrlenker-Hinterachse; mit elektronischer Dämpferregelung / 
hatchback, sedan; 2WD, 4WD; only vehicles with IRS; with electronic dampers

-1130 -1005 70-165 30-50 25-50 2),67),88) 1022500J 1.574,37 - - 3522500J 2.429,98

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; ohne elektronische Dämpferregelung / hatchback, 
sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; without electronic dampers

05/18- -1120 -965 70-165 30-50 30-50 2),37),67) 1022500K 1.368,50 - - 3522500K 2.224,11

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; mit elektronischer Dämpferregelung / hatchback, 
sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; with electronic dampers

-1120 -965 70-165 30-50 30-50 2),67),88) 1022500L 1.574,37 - - 3522500L 2.429,98

Kompaktlimousine, Limousine; A 250 e Plug-in-Hybrid; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; ohne elektronische 
Dämpferregelung / hatchback, sedan; A 250 e Plug-in-Hybrid; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; without electronic dampers

08/19- -1145 -1075 118+75 45-65 45-65 2),37),67) 102250AE 1.368,50 - - 352250AE 2.224,11

A-Klasse / a-class AMG A 35, A 45, 
A 45 S (W177, V177); (F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / hatchback,sedan; 4WD; without electronic dampers 12/18- -1180 -1055 225-310 10-30 5-30 2),37),67) - - - - 3522500R 2.244,34
Kompaktlimousine, Limousine; 4MATIC; mit elektronischer Dämpferregelung / hatchback, sedan; 4WD; with electronic dampers -1180 -1055 225-310 10-30 5-30 2),67),88) - - - - 3522500S 2.450,21

C-Klasse / c-class C63 AMG; (204, 
204AMG, 204K, 204K AMG)

Lim. / sedan 09/07- -1110 -1135 336-373 5-30 0-30 2) - - - - 35225033 2.779,84
T-Modell / station wagon 02/08- -1110 -1200 336-373 5-30 0-30 2) - - - - 35225035 2.779,84
Coupé / coupé 07/11- -1090 -1120 336-358 5-30 5-20 2) - - - - 35225048 2.779,84

C-Klasse / c-class (W205, C205, 
A205, S205); (204, 204 AMG, 
204 K)

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD 02/14- -1100 -1145 85-180 35-70 35-70 2),8),62),67) 10225073 1.492,26 15225073 1.852,83 35225073 2.337,16
Lim., 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan, 4MATIC; without electronic dampers 02/14- -1190 -1235 125-287 15-40 15-40 2),8),37),67),416) - - - - 35225086 2.357,39
Lim., 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / sedan, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 15-40 15-40 2),8),67),88),416) - - - - 35225087 2.666,79
Coupé, Heckantrieb / coupe, 2WD 12/15- -1100 -1145 115-180 30-65 35-70 2),8),62),67) 10225073 1.492,26 15225073 1.852,83 35225073 2.337,16
Coupé, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / coupe, 4MATIC; without electronic dampers 12/15- -1190 -1235 125-287 10-35 15-40 2),8),37),67),416) - - - - 35225086 2.357,39
Coupé, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / coupe, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 10-35 15-40 2),8),67),88),416) - - - - 35225087 2.666,79
Cabrio, Heckantrieb / convertible, 2WD 07/16- -1130 -1245 110-190 10-45 15-50 2),8),62),67) 10225083 1.492,26 15225083 1.852,83 35225083 2.337,16
Cabrio, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible, 4MATIC; without electronic dampers 07/16- -1190 -1235 125-287 20-45 10-35 2),8),37),67),416) - - - - 35225093 2.357,39
Cabrio, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / convertible, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 20-45 10-35 2),8),67),88),416) - - - - 35225094 2.666,79
T-Modell, Heckantrieb / station wagon, 2WD 09/14- -1130 -1245 85-180 35-70 30-65 2),8),62),67) 10225083 1.492,26 15225083 1.852,83 35225083 2.337,16
T-Modell, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon, 4MATIC; without electronic dampers 09/14- -1190 -1235 125-287 15-40 10-35 2),8),37),67),416) - - - - 35225093 2.357,39
T-Modell, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / station wagon, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic 
dampers

-1190 -1235 125-287 15-40 10-35 2),8),67),88),416) - - - - 35225094 2.666,79

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, 
C205, A205, S205); (204, 204 K, 
204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-30 5-35 2),67),88),411),416) - - - - 35225081 2.985,71
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-35 15-45 2),67),88),411),416) - - - - 35225089 2.985,71
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 0-30 5-35 2),67),88),411),416) - - - - 35225089 2.985,71
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-30 10-40 2),67),88),411),416) - - - - 35225084 2.985,71

CLA; (117, 245 G) Coupé, Frontantrieb  / coupe, 2WD 04/13- -1100 -980 90-160 25-55 30-60 2),62),67) 10225065 1.368,50 - - 35225065 2.224,11
Coupé, 4MATIC  / coupe, 4WD 06/13- -1100 -1000 100-160 25-55 25-55 2),62),67) 10225092 1.368,50 - - 35225092 2.224,11
Shooting Brake; Frontantrieb / Shooting Brake; 2WD 03/15- -1100 -980 80-155 15-45 25-55 2),62),67) 10225065 1.368,50 - - 35225065 2.224,11
Shooting Brake; 4MATIC / Shooting Brake; 4WD 03/15- -1100 -1000 100-160 15-45 20-50 2),62),67) 10225092 1.368,50 - - 35225092 2.224,11

CLA 45 AMG; (245 G, 245 G AMG) Coupé; ohne elektronische Dämpferregelung / coupé; without electronic dampers 04/13- -1140 -960 265-280 20-40 15-30 2),37),67) - - - - 35225067 2.224,11
Coupé; mit elektronischer Dämpferregelung / coupé; with electronic dampers 04/13- -1140 -960 265-280 20-40 15-30 2),67),88) - - - - 35225095 2.429,98
Shooting Brake; ohne elektronische Dämpferregelung / Shooting Brake; without electronic dampers 03/15- -1115 -1010 265-280 10-30 10-25 2),37),67) - - - - 35225088 2.224,11
Shooting Brake; mit elektronischer Dämpferregelung / Shooting Brake; with electronic dampers 03/15- -1115 -1010 265-280 10-30 10-25 2),67),88) - - - - 35225097 2.439,50

E-Klasse / e-class (W213, S213, 
C238, A238); (212, R1ES, R1EC) 
ohne elektronische Dämpferrege-
lung / without electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/16- -1210 -1325 110-250 25-45 30-50 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Lim.; 4MATIC / sedan; 4WD -1275 -1340 120-270 30-50 30-50 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 02/16- -1210 -1500 110-250 45-65 30-50 42),62),67) - - - - 3522500H 2.316,93
T-Modell; 4MATIC / station wagon; 4WD -1205 -1485 135-270 25-45 5-25 42),62),67) - - - - 3522500E 2.316,93
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 03/17- -1210 -1325 120-220 25-45 25-45 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Coupé; 4MATIC / coupé; 4WD -1275 -1340 135-270 30-50 25-45 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 09/17- -1210 -1325 120-220 15-35 20-40 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Cabrio; 4MATIC / convertible; 4WD -1275 -1340 135-270 20-40 20-40 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03

GLA; (245 G) Frontantrieb, 4MATIC / 2WD, 4WD 03/14- -1125 -975 80-155 30-50 35-55 2),62),67) 10225072 1.368,50 - - 35225072 2.224,11
GLA 45 AMG; (245 G, 245 G AMG) 4MATIC / 4WD 07/14- -1140 -985 265-280 5-25 0-20 2),62),67) - - - - 35225075 2.224,11
GLC (X 253); (204 X) SUV; 4WD / SUV; 4WD 09/15- -1250 -1305 120-270 20-50 25-55 2),8),62),67) - - - - 35225096 2.357,39
GLE; (166) SUV; 4WD; außer GLE500e; nur „M1“ Fahrzeuge / SUV; 4WD; except GLE500e; only „M1“ verhicles 08/15- -1450 -1650 150-245 30-60 30-60 2),8),62),67) - - - - 352250AA 2.460,92
GLE (V167); (H1GLE) SUV; 4WD; außer GLE350e + GLE350de; nur „M1“ Fahrzeuge / SUV; 4WD; except GLE350e + GLE350de; only „M1“ verhicles 01/19- -1540 -1750 180-270 30-60 30-60 2),8),62),67) - - - - 352250AF 2.460,92
Viano, Vito; (639/2, 639/4) Heckantrieb; ohne Niveauregulierung / 2WD; without automatic leveling system 10/10-04/14 -1550 -1550 70-190 25-50 25-60 2),45),67) - - - - 35225045 2.388,33

Heckantrieb; mit Luftfeder an der HA (Niveau) / 2WD; with air suspension at RA (Niveau) 10/10-04/14 -1550 -1550 70-190 25-50 20-55 42),45),67) - - - - 35225047 2.337,16
V-Klasse, Vito, Vito Tourer / V-class, 
Vito, Vito Tourer (W447); (639/2, 
639/4, 639/5)

Heckantrieb; inkl. Facelift 2019 / RWD; incl. facelift 2019 05/14- -1550 -1750 65-176 20-55 15-35 2),8),67),406) - - - - 35225090 2.388,33
Allrad; inkl. Facelift 2019 / 4WD; incl. facelift 2019 05/14- -1600 -1750 80-176 40-65 30-50 2),8),67),406) - - - - 35225091 2.388,33

KW V1 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW V2 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW V3 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

Sportlichkeit gepaart mit heraus-ragender Optik. Mit werkseitig vorkonfigurierter Dämpfung.
Das ideale Einstiegssystem für Kunden, die eine technisch maximal mögliche oder eine individuelle Tieferlegung selbst bestimmen 
möchten. In aufwändigen Fahrversuchen haben unsere erfahrenen Ingenieure ein zielgruppengerechtes Setup entwickelt, indem sie 
eine optimale Balance aus Sportlichkeit, Komfort und Sicherheit direkt in die Serie umgesetzt haben.

Sportiness combined with outstanding performance. With KW pre-configurated dampening.
The ideal system for customers who wish to decide the custom lowering of their vehicles. In extensive driving tests, our experienced 
engineers have preset the dampers for the ultimate balance between sporty driving, comfort and saftey.

Für mehr Stabilität oder Fahrkomfort. Mit einstellbarer Zugstufendämpfung.
Das System für den versierten Sportfahrer, der zusätzlich zur individuellen Fahrzeugtieferlegung auch Anpassungen im Setup vornehmen 
möchte. Die individuell einstellbare Zugstufendämpfung gewährleistet eine bessere Anbindung auf schnellen Straßen-abschnitten und 
eine einfachere Fahrzeugkontrolle. Darüber hinaus lässt sich der Abrollkomfort auf Schlechtwegestrecken mit einer angepassten Zug-
stufendämpfung maßgeblich beeinflussen.

For stability and more driving comfort. With adjustable rebound dampening.
The system is intended for the experienced driver who requires to not only determine the individual lowering of their vehicle, but also to 
be able to adjust the damper setting to fine tune the system to their needs. The individually adjustable rebound dampening guarantees 
an improved connection of the vehicle to the road and an easier control of the vehicle on highspeed highway sections. Furthermore roll 
behaviour and pitch when driving on bad roads can by influenced by the adjusted rebound dampening.

Unbegrenzte Individualität für Performance und Komfort. Dämpferkrafteinstellung separat für die Zug- und Druckstufe.
Über die getrennt und unabhängig voneinander einstellbare Druck- und Zugstufendämpfung kann das Dämpfer-Setup den individuellen Vorlieben 
im Fahrverhalten oder auch den Fahrzeugänderungen, wie z.B. Gewicht, Reifencharakteristik oder veränderte Fahrzeugsteifigkeit, angepasst werden. 
Nur durch dieses einzigartige patentierte System ist eine echte Performance-Optimierung möglich. So kann z.B. die Druckdämpfungskraft erhöht 
werden, um dem Reifen mehr Grip abzuverlangen, das Einlenkverhalten zu verbessern und das Anfahrnicken zu reduzieren, ohne gleichzeitig die 
optimal zur Federrate passende Zugstufendämpfung zu verändern, was eine gripreduzierende Wirkung und damit Performanceverlust zur Folge hätte.

Unlimited individuality for performance & comfort. With separatly adjustable compression & rebound dampening.
State of the art motor sport technology guarantees more performance on the street. The damper setup can be adjusted to suit the driving behaviour or 
changing vehicle conditions like weight, tyre characteristics or changing vehicle stifness according to the driver‘s individual needs. This unique patented 
system makes real performance possible. By having an increased compression force the grip of the tyres can be optimized, the steering behaviour can 
be improved or the pitch can be reduced without changing the the rebound damping which would cause grip reduction and loss of performance.

street  performance  GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component ReportS P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low)

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

S P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low)

S P E E D

LOW Druckstufe (Low) 
Compression (Low)

Ausgleichsbehälter 
Reservoir
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten

in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Hinweise KW V1
mit fester

Dämpferkennung

KW V2
mit einstellbarer

Zugstufendämpfung

KW V3
mit einstellbarer

Druck- und Zugstufe
VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis Bestell-Nr. Preis Bestell-Nr. Preis

Manufacturer / Vehicle;
(type)

Model Year max. allowed
axle weight in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Comments KW V1
fixed damping setup 

KW V2
with adjustable

rebound damping

KW V3
with adjustable 
rebound and  

compression damping
FA HA kW VA HA Part No. Price Part No. Price Part No. Price

MERCEDES-BENZ
A-Klasse / a-class (W177, 
V177); (F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD, 4MATIC; nur Fahrzeuge mit Mehrlenker-Hinterachse; ohne elektronische Dämpferregelung / 
hatchback, sedan; 2WD, 4WD; only vehicles with IRS; without electronic dampers

05/18- -1130 -1005 70-165 30-50 25-50 2),37),67) 1022500G 1.368,50 - - 3522500G 2.224,11

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD, 4MATIC; nur Fahrzeuge mit Mehrlenker-Hinterachse; mit elektronischer Dämpferregelung / 
hatchback, sedan; 2WD, 4WD; only vehicles with IRS; with electronic dampers

-1130 -1005 70-165 30-50 25-50 2),67),88) 1022500J 1.574,37 - - 3522500J 2.429,98

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; ohne elektronische Dämpferregelung / hatchback, 
sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; without electronic dampers

05/18- -1120 -965 70-165 30-50 30-50 2),37),67) 1022500K 1.368,50 - - 3522500K 2.224,11

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; mit elektronischer Dämpferregelung / hatchback, 
sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; with electronic dampers

-1120 -965 70-165 30-50 30-50 2),67),88) 1022500L 1.574,37 - - 3522500L 2.429,98

Kompaktlimousine, Limousine; A 250 e Plug-in-Hybrid; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinterachse; ohne elektronische 
Dämpferregelung / hatchback, sedan; A 250 e Plug-in-Hybrid; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle; without electronic dampers

08/19- -1145 -1075 118+75 45-65 45-65 2),37),67) 102250AE 1.368,50 - - 352250AE 2.224,11

A-Klasse / a-class AMG A 35, A 45, 
A 45 S (W177, V177); (F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / hatchback,sedan; 4WD; without electronic dampers 12/18- -1180 -1055 225-310 10-30 5-30 2),37),67) - - - - 3522500R 2.244,34
Kompaktlimousine, Limousine; 4MATIC; mit elektronischer Dämpferregelung / hatchback, sedan; 4WD; with electronic dampers -1180 -1055 225-310 10-30 5-30 2),67),88) - - - - 3522500S 2.450,21

C-Klasse / c-class C63 AMG; (204, 
204AMG, 204K, 204K AMG)

Lim. / sedan 09/07- -1110 -1135 336-373 5-30 0-30 2) - - - - 35225033 2.779,84
T-Modell / station wagon 02/08- -1110 -1200 336-373 5-30 0-30 2) - - - - 35225035 2.779,84
Coupé / coupé 07/11- -1090 -1120 336-358 5-30 5-20 2) - - - - 35225048 2.779,84

C-Klasse / c-class (W205, C205, 
A205, S205); (204, 204 AMG, 
204 K)

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD 02/14- -1100 -1145 85-180 35-70 35-70 2),8),62),67) 10225073 1.492,26 15225073 1.852,83 35225073 2.337,16
Lim., 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan, 4MATIC; without electronic dampers 02/14- -1190 -1235 125-287 15-40 15-40 2),8),37),67),416) - - - - 35225086 2.357,39
Lim., 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / sedan, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 15-40 15-40 2),8),67),88),416) - - - - 35225087 2.666,79
Coupé, Heckantrieb / coupe, 2WD 12/15- -1100 -1145 115-180 30-65 35-70 2),8),62),67) 10225073 1.492,26 15225073 1.852,83 35225073 2.337,16
Coupé, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / coupe, 4MATIC; without electronic dampers 12/15- -1190 -1235 125-287 10-35 15-40 2),8),37),67),416) - - - - 35225086 2.357,39
Coupé, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / coupe, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 10-35 15-40 2),8),67),88),416) - - - - 35225087 2.666,79
Cabrio, Heckantrieb / convertible, 2WD 07/16- -1130 -1245 110-190 10-45 15-50 2),8),62),67) 10225083 1.492,26 15225083 1.852,83 35225083 2.337,16
Cabrio, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible, 4MATIC; without electronic dampers 07/16- -1190 -1235 125-287 20-45 10-35 2),8),37),67),416) - - - - 35225093 2.357,39
Cabrio, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / convertible, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic dampers -1190 -1235 125-287 20-45 10-35 2),8),67),88),416) - - - - 35225094 2.666,79
T-Modell, Heckantrieb / station wagon, 2WD 09/14- -1130 -1245 85-180 35-70 30-65 2),8),62),67) 10225083 1.492,26 15225083 1.852,83 35225083 2.337,16
T-Modell, 4MATIC; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon, 4MATIC; without electronic dampers 09/14- -1190 -1235 125-287 15-40 10-35 2),8),37),67),416) - - - - 35225093 2.357,39
T-Modell, 4MATIC; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / station wagon, 4MATIC; incl. C43 AMG; with electronic 
dampers

-1190 -1235 125-287 15-40 10-35 2),8),67),88),416) - - - - 35225094 2.666,79

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, 
C205, A205, S205); (204, 204 K, 
204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-30 5-35 2),67),88),411),416) - - - - 35225081 2.985,71
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-35 15-45 2),67),88),411),416) - - - - 35225089 2.985,71
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 0-30 5-35 2),67),88),411),416) - - - - 35225089 2.985,71
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-30 10-40 2),67),88),411),416) - - - - 35225084 2.985,71

CLA; (117, 245 G) Coupé, Frontantrieb  / coupe, 2WD 04/13- -1100 -980 90-160 25-55 30-60 2),62),67) 10225065 1.368,50 - - 35225065 2.224,11
Coupé, 4MATIC  / coupe, 4WD 06/13- -1100 -1000 100-160 25-55 25-55 2),62),67) 10225092 1.368,50 - - 35225092 2.224,11
Shooting Brake; Frontantrieb / Shooting Brake; 2WD 03/15- -1100 -980 80-155 15-45 25-55 2),62),67) 10225065 1.368,50 - - 35225065 2.224,11
Shooting Brake; 4MATIC / Shooting Brake; 4WD 03/15- -1100 -1000 100-160 15-45 20-50 2),62),67) 10225092 1.368,50 - - 35225092 2.224,11

CLA 45 AMG; (245 G, 245 G AMG) Coupé; ohne elektronische Dämpferregelung / coupé; without electronic dampers 04/13- -1140 -960 265-280 20-40 15-30 2),37),67) - - - - 35225067 2.224,11
Coupé; mit elektronischer Dämpferregelung / coupé; with electronic dampers 04/13- -1140 -960 265-280 20-40 15-30 2),67),88) - - - - 35225095 2.429,98
Shooting Brake; ohne elektronische Dämpferregelung / Shooting Brake; without electronic dampers 03/15- -1115 -1010 265-280 10-30 10-25 2),37),67) - - - - 35225088 2.224,11
Shooting Brake; mit elektronischer Dämpferregelung / Shooting Brake; with electronic dampers 03/15- -1115 -1010 265-280 10-30 10-25 2),67),88) - - - - 35225097 2.439,50

E-Klasse / e-class (W213, S213, 
C238, A238); (212, R1ES, R1EC) 
ohne elektronische Dämpferrege-
lung / without electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/16- -1210 -1325 110-250 25-45 30-50 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Lim.; 4MATIC / sedan; 4WD -1275 -1340 120-270 30-50 30-50 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 02/16- -1210 -1500 110-250 45-65 30-50 42),62),67) - - - - 3522500H 2.316,93
T-Modell; 4MATIC / station wagon; 4WD -1205 -1485 135-270 25-45 5-25 42),62),67) - - - - 3522500E 2.316,93
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 03/17- -1210 -1325 120-220 25-45 25-45 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Coupé; 4MATIC / coupé; 4WD -1275 -1340 135-270 30-50 25-45 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 09/17- -1210 -1325 120-220 15-35 20-40 2),8),62),67) 10225099 1.492,26 - - 35225099 2.316,93
Cabrio; 4MATIC / convertible; 4WD -1275 -1340 135-270 20-40 20-40 2),8),62),67) - - - - 3522500B 2.543,03

GLA; (245 G) Frontantrieb, 4MATIC / 2WD, 4WD 03/14- -1125 -975 80-155 30-50 35-55 2),62),67) 10225072 1.368,50 - - 35225072 2.224,11
GLA 45 AMG; (245 G, 245 G AMG) 4MATIC / 4WD 07/14- -1140 -985 265-280 5-25 0-20 2),62),67) - - - - 35225075 2.224,11
GLC (X 253); (204 X) SUV; 4WD / SUV; 4WD 09/15- -1250 -1305 120-270 20-50 25-55 2),8),62),67) - - - - 35225096 2.357,39
GLE; (166) SUV; 4WD; außer GLE500e; nur „M1“ Fahrzeuge / SUV; 4WD; except GLE500e; only „M1“ verhicles 08/15- -1450 -1650 150-245 30-60 30-60 2),8),62),67) - - - - 352250AA 2.460,92
GLE (V167); (H1GLE) SUV; 4WD; außer GLE350e + GLE350de; nur „M1“ Fahrzeuge / SUV; 4WD; except GLE350e + GLE350de; only „M1“ verhicles 01/19- -1540 -1750 180-270 30-60 30-60 2),8),62),67) - - - - 352250AF 2.460,92
Viano, Vito; (639/2, 639/4) Heckantrieb; ohne Niveauregulierung / 2WD; without automatic leveling system 10/10-04/14 -1550 -1550 70-190 25-50 25-60 2),45),67) - - - - 35225045 2.388,33

Heckantrieb; mit Luftfeder an der HA (Niveau) / 2WD; with air suspension at RA (Niveau) 10/10-04/14 -1550 -1550 70-190 25-50 20-55 42),45),67) - - - - 35225047 2.337,16
V-Klasse, Vito, Vito Tourer / V-class, 
Vito, Vito Tourer (W447); (639/2, 
639/4, 639/5)

Heckantrieb; inkl. Facelift 2019 / RWD; incl. facelift 2019 05/14- -1550 -1750 65-176 20-55 15-35 2),8),67),406) - - - - 35225090 2.388,33
Allrad; inkl. Facelift 2019 / 4WD; incl. facelift 2019 05/14- -1600 -1750 80-176 40-65 30-50 2),8),67),406) - - - - 35225091 2.388,33

KW V1 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW V2 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW V3 GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

Sportlichkeit gepaart mit heraus-ragender Optik. Mit werkseitig vorkonfigurierter Dämpfung.
Das ideale Einstiegssystem für Kunden, die eine technisch maximal mögliche oder eine individuelle Tieferlegung selbst bestimmen 
möchten. In aufwändigen Fahrversuchen haben unsere erfahrenen Ingenieure ein zielgruppengerechtes Setup entwickelt, indem sie 
eine optimale Balance aus Sportlichkeit, Komfort und Sicherheit direkt in die Serie umgesetzt haben.

Sportiness combined with outstanding performance. With KW pre-configurated dampening.
The ideal system for customers who wish to decide the custom lowering of their vehicles. In extensive driving tests, our experienced 
engineers have preset the dampers for the ultimate balance between sporty driving, comfort and saftey.

Für mehr Stabilität oder Fahrkomfort. Mit einstellbarer Zugstufendämpfung.
Das System für den versierten Sportfahrer, der zusätzlich zur individuellen Fahrzeugtieferlegung auch Anpassungen im Setup vornehmen 
möchte. Die individuell einstellbare Zugstufendämpfung gewährleistet eine bessere Anbindung auf schnellen Straßen-abschnitten und 
eine einfachere Fahrzeugkontrolle. Darüber hinaus lässt sich der Abrollkomfort auf Schlechtwegestrecken mit einer angepassten Zug-
stufendämpfung maßgeblich beeinflussen.

For stability and more driving comfort. With adjustable rebound dampening.
The system is intended for the experienced driver who requires to not only determine the individual lowering of their vehicle, but also to 
be able to adjust the damper setting to fine tune the system to their needs. The individually adjustable rebound dampening guarantees 
an improved connection of the vehicle to the road and an easier control of the vehicle on highspeed highway sections. Furthermore roll 
behaviour and pitch when driving on bad roads can by influenced by the adjusted rebound dampening.

Unbegrenzte Individualität für Performance und Komfort. Dämpferkrafteinstellung separat für die Zug- und Druckstufe.
Über die getrennt und unabhängig voneinander einstellbare Druck- und Zugstufendämpfung kann das Dämpfer-Setup den individuellen Vorlieben 
im Fahrverhalten oder auch den Fahrzeugänderungen, wie z.B. Gewicht, Reifencharakteristik oder veränderte Fahrzeugsteifigkeit, angepasst werden. 
Nur durch dieses einzigartige patentierte System ist eine echte Performance-Optimierung möglich. So kann z.B. die Druckdämpfungskraft erhöht 
werden, um dem Reifen mehr Grip abzuverlangen, das Einlenkverhalten zu verbessern und das Anfahrnicken zu reduzieren, ohne gleichzeitig die 
optimal zur Federrate passende Zugstufendämpfung zu verändern, was eine gripreduzierende Wirkung und damit Performanceverlust zur Folge hätte.

Unlimited individuality for performance & comfort. With separatly adjustable compression & rebound dampening.
State of the art motor sport technology guarantees more performance on the street. The damper setup can be adjusted to suit the driving behaviour or 
changing vehicle conditions like weight, tyre characteristics or changing vehicle stifness according to the driver‘s individual needs. This unique patented 
system makes real performance possible. By having an increased compression force the grip of the tyres can be optimized, the steering behaviour can 
be improved or the pitch can be reduced without changing the the rebound damping which would cause grip reduction and loss of performance.

street  performance  GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component ReportS P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low)

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

S P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low)

S P E E D

LOW Druckstufe (Low) 
Compression (Low)

Ausgleichsbehälter 
Reservoir
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten in kg

Leistung  geprüfte
Tieferlegung in mm

Hinweise KW DDC PLUG & PLAY
Plug & Play Lösung

Anschluss an Serienelektronik
VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis

Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed
axle weight in kg

Power  approved
lowering in mm

Comments KW DDC PLUG & PLAY 
Plug and play solution

equipped with OE damping control
FA RA kW FA RA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
AMG GT; (197) mit elektronischer 
Dämpferregelung / with electronic 
dampers

Coupé; inkl. GT S, GT C Edition 50 / coupé; incl. GT S, GT C Edition 50 03/15- -930 -1100 340-410 20-40 20-45 1),55),90) i.E. -

C-Klasse / c-class; (W204); (204, 
204K) mit elektronischer Dämpferre-
gelung / with electronic dampers

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD 01/07- -975 -1165 115-150 30-55 20-50 2),55) 39025012 2.923,83
976-1020 -1165 100-225 30-55 20-50 2),55) 39025013 2.923,83

1021-1100 -1165 165 30-55 20-50 2),55) 39025014 2.923,83
Coupé, Heckantrieb / coupé, 2WD 06/11- -985 -1105 115 10-40 10-50 2),55) 39025012 2.923,83

986-1040 -1105 150-225 10-40 10-50 2),55) 39025013 2.923,83
1041-1075 -1105 120-150 10-40 10-50 2),55) 39025014 2.923,83

E-Klasse / e-class; (207) mit 
elektronischer Dämpferregelung / 
with electronic dampers

Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 05/09- -1050 -1245 135-300 20-45 15-45 2),55) 39025013 2.923,83
1051-1145 -1245 120-300 20-45 15-45 2),55) 39025014 2.923,83

Cabrio / convertible 05/09- -1050 -1245 135-300 20-45 15-45 2),55) 39025009 2.923,83
1051-1145 -1245 120-300 20-45 15-45 2),55) 39025010 2.923,83

G-Klasse / g-class; (463A) G 63 AMG; (463A) 05/18- -1550 -1900 310 10-40 15-40 2),55) 39025028 10.499,37

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten

in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Hinweise KW V2 COMFORT
mit einstellbarer

Zugstufendämpfung

geprüfte
Niveauände-

rung
in mm

Hinweise KW V3 LEVELING
individuelle Niveauregulierung  

mit einstellbarer
Druck- und Zugstufe

VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis VA HA Bestell-Nr. Preis
Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed

axle weight in kg
Power approved

lowering
in mm

Comments KW V2 COMFORT
with adjustable

rebound damping

approved
discreet 
lowering
in mm

Comments KW V3 LEVELING
individual discreet lowering  with 

adjustable compression & rebound 
damping

FA RA kW FA RA Part No. Price VA HA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, 
S205); (204, 204 AMG, 204 K)

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD 02/14- -1100 -1145 85-180 30-60 30-60 2),8),62) 18025073 1.708,84  - 10-40  - 5-35 2),8),62),67) 3520825073 2.337,16

CLA; (117, 245 G) Coupé, Frontantrieb  / coupe, 2WD 04/13- -1100 -980 90-160 25-45 20-50 2),62),67) 18025065 1.605,31 - - - - -
Shooting Brake; Frontantrieb / Shooting Brake; 2WD 03/15- -1100 -980 80-155 15-35 15-45 2),62),67) 18025065 1.605,31 - - - - -

CLS; (219) 320CDI, 350CGI 10/04- -1135 -1190 165-215 20-45 20-40 2),43) 18025025 1.852,83 - - - - -

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

S P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low) S P E E D

LOW Druckstufe (Low) 
Compression (Low)

street  performance  GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW DDC GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

Individuelle oder maximale Tieferlegung 
für Ihr elektronisches Serienfahrwerk
Die KW DDC Gewindefahrwerke sind die intelligente Fahrwerklösung zum Nachrüsten aus dem KW 
iSuspension Lieferprogramm. Sie kombinieren die Vorteile eines adaptiven Dämpfungssystems mit 
einer stilechten und sportlichen Tieferlegung nach Ihren individuellen Vorstellungen. Erhältlich sind 
die adaptiven KW Gewindefahrwerke als KW DDC Plug & Play Variante für Fahrzeugmodelle mit 
elektronisch geregeltem Serienfahrwerk und in der Ausführung KW DDC ECU mit optionaler App-
Steuerung für Fahrzeuge ohne aktiv regelndes Fahrwerk.

Customized or maximum suspension lowering 
for your electronic suspension
The KW DDC coilovers are part of the KW iSuspension program - the intelligent suspension 
solution. They combine the advantages of an adaptive damping system with a vehicle-
specific aftermarket suspension solution. There are two versions offered: the KW DDC ECU 
with the option of using KW‘s App control, and the KW DDC Plug & Play for selected vehicle 
models with factory adaptive suspension.

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component Report

App gesteuert (ECU) 
App Control (ECU)

street  comfor t  GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS

KW V2 COMFORT GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS
Das individuellste Sportfahrwerk mit maximalem Komfort & einstellbarer Zugstufendämpfung.
Unsere KW V2 Comfort Gewindefahrwerke verbinden Fahrdynamik mit einem deutlichen Plus an Fahrkomfort gegenüber herkömmlichen 
Sportfahrwerken. Auf Wunsch können Sie über die integrierte Zugstufeneinstellung das Handling oder den Fahrkomfort individuell straffer 
oder komfortabler einstellen. 

The most individual sports suspension with maximum comfort & adjustable rebound damping.
Our KW V2 Comfort coilover suspension kits combine driving dynamics with a clear plus in driving comfort compared to conventional 
sports suspensions. On request, you can adjust the handling or driving comfort individually more tightly or comfortably using the 
integrated rebound damping.

KW V3 LEVELING GEWINDEFAHRWERKE / COILOVERS
Du siehst es nicht – DU SPÜRST ES!
Die KW V3 Leveling-Fahrwerke sind ideal für Autofahrer, die nach keiner maximalen Tieferlegung suchen, sondern die Fahrdynamik und 
Fahrkomfort eines KW Gewindefahrwerks in Verbindung mit der nahezu originalen Serienbodenfreiheit suchen. Bei den KW V3 Leveling 
Fahrwerken liegt die Kombination einer gesteigerten Fahrdynamik und Fahrkomfort in Verbindung mit einer minimalen Tiefer- oder auf 
Wunsch Höherlegung im Vordergrund. 

Invisible – BUT YOU FEEL IT!
The KW Leveling suspensions are ideal for drivers who are not looking for maximum lowering, but seeking the driving dynamics and 
comfort of a KW Coilover suspension in combination with the almost original manufacturer’s series floor clearance. The KW Leveling 
suspensions focus on the combination of increased driving dynamics and comfort in connection with a minimum lowering or, if desired, 
raising of the suspension.

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Composite Federteller 
Composite Spring Seat

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

7-Post geprüft  
7-Post tested

Teilegutachten 
Technical Component ReportS P E E D

LOW Zugstufe (Low) 
Rebound (Low)
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HINWEISE

2) VA + HA höhenverstellbar (VA Gewindefederbeine, HA Federn mit Höhenverstellung + Dämpfer)

8) Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / Luftfederung

10) Bei Variante 2 oder Variante 3 Härteverstellung auch an der VA nur im ausgebauten Zustand möglich !

37) Bei Fahrzeugen mit elektronischer Dämpferregelung muss diese stillgelegt werden. Fahrzeugspezifische KW Stilllegungssätze finden Sie in der Zubehörtabelle.

55) Nur für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferregelung

57) Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 55mm

58) Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 50mm

62) Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferregelung

88) Elektronische Dämpferregelung muss stillgelegt werden. Elektroniksatz zur Stillegung ist im Lieferumfang enthalten.

91) VA + HA höhenverstellbar (Federnsatz bestehend aus VA+HA Federn mit Höhenverstellung, kann ausschließlich mit Seriendämpfern verwendet werden)

405) Nur für Fahrzeuge mit VA-Stoßdämpferdurchmesser 50mm (nicht 48,5mm) / Federbein Klemmdurchmesser 53mm

409) Nur für Fahrzeuge mit VA-Stoßdämpferdurchmesser 48,5mm (nicht 50mm)

NOTES

2) Height adjustable front and rear axles (front axle threaded strut housings, rear axle adjustable springs + dampers)

8) Not for vehicles with automatic self leveling control / air suspension

10) In Variant 2, hardness adjustment for front axle only in not installed condition possible

37) For cars which have electronic dampers, make sure they are shut down. Specific electronical damper shut-downs are available from KW. Please check our accessories list

55) Only for vehicles which have electronic dampers

57) Only for cars with a clamp diameter of 55mm on the front axle

58) Only for cars with a clamp diameter of 50mm on the front axle

62) Not for cars with electronic damping

88) Electronic damping control has to be deactivated. Deactivation kit is included in the delivery.

91) Front and rear height-adjustable (front and rear springs with height adjustment; usage only with factory dampers)

405) only for cars with damper diameter 50mm (not 48,5mm) / clamp diameter 53mm on the front axle

409) only for cars with damper diameter 48,5mm (not 50mm) on the front axle

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige 
Achslasten in kg

Leistung  geprüfte Tieferlegung 
in mm

Hinweise KW GEWINDEFEDERNSATZ

VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis 
Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed axle weight 

in kg
Power  approved lowering in mm Comments KW COILOVER SPRING KIT

FA RA kW FA RA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
AMG A45, A45S; (FA2) Lim. mit elektronischer Dämpferregelung / sedan with electronic dampers 12/18- -1180 -985 225-310 5-20 0-20 91) 2532500S 923,44
AMG CLA45, CLA45S; (F2CLA) Shooting Brake mit elektronischer Dämpferregelung / shooting brake with electronic dampers 08/19- -1180 -1055 225-310 5-20 0-15 91) 2532500S 923,44
AMG GT; (197) Coupé; inkl. GT S, GT C Edition 50; mit elektronischer Dämpferregelung / coupé; incl. GT S, GT C Edition 

50; with electronic dampers
03/15- -930 -1100 340-410 0-25 10-30 55),91) 25325080 1.195,95

Roadster; inkl. GT C; mit elektronischer Dämpferregelung / Roadster; incl. GT C; with electronic dampers 03/17- -930 -1100 350-410 0-25 10-30 55),91) 25325080 1.195,95
AMG GT 4türer; (R1EAMG) AMG GT43, AMG GT43 4Matic, AMG GT53 4Matic 09/18- -1270 -1370 270-320 10-30 10-30 55),91),127) 2532500V 1.195,95
C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 
AMG, 204 K)

Lim.; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan; 2WD; without electronic dampers 02/14- -1160 -1240 85-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325073 869,89
Lim.; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan; 4WD; without electronic dampers 02/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325086 869,89
Coupé; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / coupé; 2WD; without electronic dampers 12/15- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325073 869,89
Coupé; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / coupe; 4WD; without electronic dampers 12/15- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325086 869,89
Cabrio; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible; 2WD; without electronic dampers 07/16- -1160 -1240 85-180 10-35 15-35 62),91),127) 25325083 869,89
Cabrio; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible; 4WD; without electronic dampers 07/16- -1160 -1240 125-270 10-35 5-35 62),91),127) 25325093 869,89
T-Modell; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon; 2WD; without electronic dampers 09/14- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325083 869,89
T-Modell; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon; 4WD; without electronic dampers 09/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325093 869,89
T-Modell; 4Matic; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / station wagon; 4WD; incl. C43 
AMG; with electronic dampers

09/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 55),91),127) 25325094 869,89

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, C205, A205, S205); (204, 
204 K, 204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 91),416) 25325081 869,89
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 91),416) 25325089 869,89
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 91),416) 25325089 869,89
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 91),416) 25325084 869,89

CLS 63 AMG; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 03/11- -1195 -1365 386-410 15-30 0-20 89) 25325044 869,89
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 89) 25325071 869,89

G-Klasse / g-class; (463A) 4Matic; ohne elektronisch verstellbare Dämpfer / 4WD; without electronic Dämper Ø 50mm 06/18- -1550 -1900 210-420 0-20 0-20 62),91),127) 2532500X 1.091,23
4Matic; mit elektronisch verstellbaren Dämpfern / 4WD; with electronic Dämpers Ø 44mm 06/18- -1550 -1900 210-420 0-20 0-20 55),91),127) 2532500Y 1.091,23

E-Klasse E63 AMG; (212, 212K, 212 AMG, 212K AMG) Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 08/09- -1195 -1365 336-410 20-35 0-20 89) 25325044 869,89
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 89) 25325071 869,89
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 08/09- -1195 -1365 336-410 20-35 0-20 89) 25325044 869,89
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 89) 25325071 869,89

CLS 63 AMG Shooting Brake; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 10/12- -1195 -1365 386-430 25-40 15-35 89) 25325044 869,89
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 89) 25325071 869,89

SLS AMG; (197) Coupé, Roadster / coupé, roadster 03/10- -920 -1125 420-435 0-25 5-30 91) 25325043 1.416,10

street  comfor t  PRODUKTE / PRODUCTS

KW GEWINDEFEDERNSÄTZE / COILOVER SPRING KITS 
Der Federsatz mit stufenloser Tieferlegung
Der KW Höhenverstellbare Federsatz wird zur Tieferlegung des Fahrzeugs in Kombination mit 
den serienmäßigen Dämpfern verwendet. Im Gegensatz zu herkömmlichen Federsätzen ist eine 
individuelle Höhenanpassung innerhalb des geprüften Einstellbereichs möglich. Bei dieser Lösung 
kommen fahrzeugspezifische Federaufnahmen mit abgestimmten KW Tieferlegungsfedern und 
passenden Elastomeren sowie Staubschutzsystemen zum Einsatz. Das serienmäßige Dämpfersystem 
zum Beispiel mit elektronischer oder hydraulischer Regelung bleibt weiterhin aktiv.

The springs with continuous lowering.
The KW height adjustable spring kit is used for lowering of the vehicle in combination with 
the standard dampers. Unlike to conventional spring kits, a customized height adjustment is 
possible within the tested adjustment range. For this solution, vehicle-specific spring seats with 
adapted KW lowering springs and matching elastomers as well as dust protection systems 
are used. The standard damper system for example with electronic or hydraulic control, 
continues to remain active.

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

Teilegutachten 
Technical Component Report

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten

in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Hinweise KW V2 COMFORT
mit einstellbarer

Zugstufendämpfung

geprüfte
Niveauände-

rung
in mm

Hinweise KW V3 LEVELING
individuelle Niveauregulierung  

mit einstellbarer
Druck- und Zugstufe

VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis VA HA Bestell-Nr. Preis
Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed

axle weight in kg
Power approved

lowering
in mm

Comments KW V2 COMFORT
with adjustable

rebound damping

approved
discreet 
lowering
in mm

Comments KW V3 LEVELING
individual discreet lowering  with 

adjustable compression & rebound 
damping

FA RA kW FA RA Part No. Price VA HA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
CLS; (218)
ohne AIRMATIC / without AIRMATIC

Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 01/11- -1100 -1260 225 30-50 20-40 2),6),54),62) 18025041 1.801,66 - - - - -
1101-1205 -1260 120-245 30-50 20-40 2),6),54),62) 18025051 1.801,66 - - - - -

E-Klasse / e-class; (W211); (211) Lim. (außer 4MATIC) / sedan (except 4MATIC) 03/02-02/09 -1225 -1255 75-225 20-40 20-40 2),43) 18025005 1.852,83 - - - - -
E-Klasse / e-class; (212)
ohne AIRMATIC / without AIRMATIC

Lim. (außer 4MATIC) / sedan (except 4MATIC) 03/09-01/16 -1100 -1260 100-225 30-50 25-50 2),54),62) 18025041 1.801,66 - - - - -
1101-1205 -1260 100-225 30-50 25-50 2),54),62) 18025051 1.801,66 - - - - -

V-Klasse, Vito, Vito Tourer / V-class, Vito, 
Vito Tourer (W447); (639/2, 639/4)

Heckantrieb; inkl. Facelift 2019 / RWD; incl. facelift 2019 05/14- -1550 -1750 65-176 - - - +5 - 15 +10 - 10 3520825090 2.388,33

SLC; (172) außer AMG SLC 43 / except AMG SLC 43 01/16- -945 -970 115-225 5-30 15-35 2),62),67) 18025046 1.729,07 - - - - -
SLK; (172) außer / except SLK 55 AMG 03/11- -945 -970 135-225 5-30 15-35 2),62),67) 18025046 1.729,07 - - - - -
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

HINWEISE

2) VA + HA höhenverstellbar (VA Gewindefederbeine, HA Federn mit Höhenverstellung + Dämpfer)

8) Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung / Luftfederung

10) Bei Variante 2 oder Variante 3 Härteverstellung auch an der VA nur im ausgebauten Zustand möglich !

37) Bei Fahrzeugen mit elektronischer Dämpferregelung muss diese stillgelegt werden. Fahrzeugspezifische KW Stilllegungssätze finden Sie in der Zubehörtabelle.

55) Nur für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferregelung

57) Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 55mm

58) Nur für Fahrzeuge mit einem Klemmdurchmesser an der VA von 50mm

62) Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferregelung

88) Elektronische Dämpferregelung muss stillgelegt werden. Elektroniksatz zur Stillegung ist im Lieferumfang enthalten.

91) VA + HA höhenverstellbar (Federnsatz bestehend aus VA+HA Federn mit Höhenverstellung, kann ausschließlich mit Seriendämpfern verwendet werden)

405) Nur für Fahrzeuge mit VA-Stoßdämpferdurchmesser 50mm (nicht 48,5mm) / Federbein Klemmdurchmesser 53mm

409) Nur für Fahrzeuge mit VA-Stoßdämpferdurchmesser 48,5mm (nicht 50mm)

NOTES

2) Height adjustable front and rear axles (front axle threaded strut housings, rear axle adjustable springs + dampers)

8) Not for vehicles with automatic self leveling control / air suspension

10) In Variant 2, hardness adjustment for front axle only in not installed condition possible

37) For cars which have electronic dampers, make sure they are shut down. Specific electronical damper shut-downs are available from KW. Please check our accessories list

55) Only for vehicles which have electronic dampers

57) Only for cars with a clamp diameter of 55mm on the front axle

58) Only for cars with a clamp diameter of 50mm on the front axle

62) Not for cars with electronic damping

88) Electronic damping control has to be deactivated. Deactivation kit is included in the delivery.

91) Front and rear height-adjustable (front and rear springs with height adjustment; usage only with factory dampers)

405) only for cars with damper diameter 50mm (not 48,5mm) / clamp diameter 53mm on the front axle

409) only for cars with damper diameter 48,5mm (not 50mm) on the front axle

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige 
Achslasten in kg

Leistung  geprüfte Tieferlegung 
in mm

Hinweise KW GEWINDEFEDERNSATZ

VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis 
Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed axle weight 

in kg
Power  approved lowering in mm Comments KW COILOVER SPRING KIT

FA RA kW FA RA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
AMG A45, A45S; (FA2) Lim. mit elektronischer Dämpferregelung / sedan with electronic dampers 12/18- -1180 -985 225-310 5-20 0-20 91) 2532500S 923,44
AMG CLA45, CLA45S; (F2CLA) Shooting Brake mit elektronischer Dämpferregelung / shooting brake with electronic dampers 08/19- -1180 -1055 225-310 5-20 0-15 91) 2532500S 923,44
AMG GT; (197) Coupé; inkl. GT S, GT C Edition 50; mit elektronischer Dämpferregelung / coupé; incl. GT S, GT C Edition 

50; with electronic dampers
03/15- -930 -1100 340-410 0-25 10-30 55),91) 25325080 1.195,95

Roadster; inkl. GT C; mit elektronischer Dämpferregelung / Roadster; incl. GT C; with electronic dampers 03/17- -930 -1100 350-410 0-25 10-30 55),91) 25325080 1.195,95
AMG GT 4türer; (R1EAMG) AMG GT43, AMG GT43 4Matic, AMG GT53 4Matic 09/18- -1270 -1370 270-320 10-30 10-30 55),91),127) 2532500V 1.195,95
C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 
AMG, 204 K)

Lim.; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan; 2WD; without electronic dampers 02/14- -1160 -1240 85-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325073 869,89
Lim.; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / sedan; 4WD; without electronic dampers 02/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325086 869,89
Coupé; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / coupé; 2WD; without electronic dampers 12/15- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325073 869,89
Coupé; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / coupe; 4WD; without electronic dampers 12/15- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325086 869,89
Cabrio; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible; 2WD; without electronic dampers 07/16- -1160 -1240 85-180 10-35 15-35 62),91),127) 25325083 869,89
Cabrio; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / convertible; 4WD; without electronic dampers 07/16- -1160 -1240 125-270 10-35 5-35 62),91),127) 25325093 869,89
T-Modell; Heckantrieb; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon; 2WD; without electronic dampers 09/14- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 62),91),127) 25325083 869,89
T-Modell; 4Matic; ohne elektronische Dämpferregelung / station wagon; 4WD; without electronic dampers 09/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 62),91),127) 25325093 869,89
T-Modell; 4Matic; inkl. C43 AMG; mit elektronischer Dämpferregelung / station wagon; 4WD; incl. C43 
AMG; with electronic dampers

09/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 55),91),127) 25325094 869,89

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, C205, A205, S205); (204, 
204 K, 204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 91),416) 25325081 869,89
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 91),416) 25325089 869,89
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 91),416) 25325089 869,89
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 91),416) 25325084 869,89

CLS 63 AMG; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 03/11- -1195 -1365 386-410 15-30 0-20 89) 25325044 869,89
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 89) 25325071 869,89

G-Klasse / g-class; (463A) 4Matic; ohne elektronisch verstellbare Dämpfer / 4WD; without electronic Dämper Ø 50mm 06/18- -1550 -1900 210-420 0-20 0-20 62),91),127) 2532500X 1.091,23
4Matic; mit elektronisch verstellbaren Dämpfern / 4WD; with electronic Dämpers Ø 44mm 06/18- -1550 -1900 210-420 0-20 0-20 55),91),127) 2532500Y 1.091,23

E-Klasse E63 AMG; (212, 212K, 212 AMG, 212K AMG) Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 08/09- -1195 -1365 336-410 20-35 0-20 89) 25325044 869,89
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 89) 25325071 869,89
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 08/09- -1195 -1365 336-410 20-35 0-20 89) 25325044 869,89
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 89) 25325071 869,89

CLS 63 AMG Shooting Brake; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 10/12- -1195 -1365 386-430 25-40 15-35 89) 25325044 869,89
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 89) 25325071 869,89

SLS AMG; (197) Coupé, Roadster / coupé, roadster 03/10- -920 -1125 420-435 0-25 5-30 91) 25325043 1.416,10

street  comfor t  PRODUKTE / PRODUCTS

KW GEWINDEFEDERNSÄTZE / COILOVER SPRING KITS 
Der Federsatz mit stufenloser Tieferlegung
Der KW Höhenverstellbare Federsatz wird zur Tieferlegung des Fahrzeugs in Kombination mit 
den serienmäßigen Dämpfern verwendet. Im Gegensatz zu herkömmlichen Federsätzen ist eine 
individuelle Höhenanpassung innerhalb des geprüften Einstellbereichs möglich. Bei dieser Lösung 
kommen fahrzeugspezifische Federaufnahmen mit abgestimmten KW Tieferlegungsfedern und 
passenden Elastomeren sowie Staubschutzsystemen zum Einsatz. Das serienmäßige Dämpfersystem 
zum Beispiel mit elektronischer oder hydraulischer Regelung bleibt weiterhin aktiv.

The springs with continuous lowering.
The KW height adjustable spring kit is used for lowering of the vehicle in combination with 
the standard dampers. Unlike to conventional spring kits, a customized height adjustment is 
possible within the tested adjustment range. For this solution, vehicle-specific spring seats with 
adapted KW lowering springs and matching elastomers as well as dust protection systems 
are used. The standard damper system for example with electronic or hydraulic control, 
continues to remain active.

Individuelle Tieferlegung 
Customized Suspension Lowering

Trapezgewinde 
Trapezoidal Thread

Teilegutachten 
Technical Component Report

Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr max. zulässige
Achslasten

in kg

Leistung geprüfte
Tieferlegung

in mm

Hinweise KW V2 COMFORT
mit einstellbarer

Zugstufendämpfung

geprüfte
Niveauände-

rung
in mm

Hinweise KW V3 LEVELING
individuelle Niveauregulierung  

mit einstellbarer
Druck- und Zugstufe

VA HA kW VA HA Bestell-Nr. Preis VA HA Bestell-Nr. Preis
Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year max. allowed

axle weight in kg
Power approved

lowering
in mm

Comments KW V2 COMFORT
with adjustable

rebound damping

approved
discreet 
lowering
in mm

Comments KW V3 LEVELING
individual discreet lowering  with 

adjustable compression & rebound 
damping

FA RA kW FA RA Part No. Price VA HA Part No. Price

MERCEDES-BENZ
CLS; (218)
ohne AIRMATIC / without AIRMATIC

Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 01/11- -1100 -1260 225 30-50 20-40 2),6),54),62) 18025041 1.801,66 - - - - -
1101-1205 -1260 120-245 30-50 20-40 2),6),54),62) 18025051 1.801,66 - - - - -

E-Klasse / e-class; (W211); (211) Lim. (außer 4MATIC) / sedan (except 4MATIC) 03/02-02/09 -1225 -1255 75-225 20-40 20-40 2),43) 18025005 1.852,83 - - - - -
E-Klasse / e-class; (212)
ohne AIRMATIC / without AIRMATIC

Lim. (außer 4MATIC) / sedan (except 4MATIC) 03/09-01/16 -1100 -1260 100-225 30-50 25-50 2),54),62) 18025041 1.801,66 - - - - -
1101-1205 -1260 100-225 30-50 25-50 2),54),62) 18025051 1.801,66 - - - - -

V-Klasse, Vito, Vito Tourer / V-class, Vito, 
Vito Tourer (W447); (639/2, 639/4)

Heckantrieb; inkl. Facelift 2019 / RWD; incl. facelift 2019 05/14- -1550 -1750 65-176 - - - +5 - 15 +10 - 10 3520825090 2.388,33

SLC; (172) außer AMG SLC 43 / except AMG SLC 43 01/16- -945 -970 115-225 5-30 15-35 2),62),67) 18025046 1.729,07 - - - - -
SLK; (172) außer / except SLK 55 AMG 03/11- -945 -970 135-225 5-30 15-35 2),62),67) 18025046 1.729,07 - - - - -
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

ST Gewindefahrwerke
 
Optimaler Kompromiss aus Sportlichkeit und Komfort – Vor allem im Bereich der Gewindefahrwerke profitiert ST vom technischen Knowhow und 
der flexiblen Fahrwerkmanufaktur der KW automotive. Die individuelle Fertigung erlaubt es uns, in kürzester Zeit für jeden unserer Kunden auf-
tragsbezogen ein Fahrwerk in einer außerordentlich hohen Qualität anzufertigen – und das alles „Made in Germany“. Unsere Gewindefahrwerke 
ermöglichen Dir eine individuelle Anpassung der Fahrzeugoptik und des Fahrverhaltens Deines Fahrzeugs auf Deine Wünsche. Je nach Variante 
bieten Dir die ST Gewindefahrwerke unterschiedliche Funktionen und Einstellmöglichkeiten.

Your entrance into driving dynamics – 
The ST X has a fixed, pre-set damping 
setup for a sporty and at the same 
time comfortable driving behaviour 
on the road. Thanks to the individually 
adjustable lowering, your car also be-
comes a visual highlight.

Comfortable or sporty day in day 
out – For all of you, who want to take 
influence on more than just the lo-
wering. With the adjustable rebound 
damping, you can precisely adjust the 
driving behaviour of your car either 
sporty or comfortable.

Sporty setting for the road – With the 
adjustable rebound damping, adjusta-
ble top-mounts and additional racing 
spring packages, you can get the best 
driving behaviour out of your car.

Maximum performance for the road 
– the perfect adaption of the driving 
behaviour of your car to any perfor-
mance modifications, thanks to the 
adjustable rebound damping, adjus-
table highspeed and lowspeed com-
pression damping, as well as adjusta-
ble unibal-top-mounts.

ST coilover kits
 
The perfect compromise of sporty and comfortable driving behaviour. Especially in developing and producing our ST suspensions coilover kits, we 
profit from the know-how and flexible production lines of KW automotive.  The individual manufacturing of our products allows us to produce your 
suspension order-related within a very short time and in the best quality – all “Made in Germany”. Our coilover kits allow an individual lowering 
and adaption of the driving behaviour according to your demands. Depending on the product you choose, ST offers a wide range of functionalities 
and options to adjust your coilover kit.

Individualisierbare Federfarbe 
Individual spring colors

Individuelle Federkennzeichnung 
Individual spring marking

Optionale Federpakete 
Additional racing spring kit

Dein Einstieg in die ST Fahrdynamik – 
Mit dem ST X Gewindefahrwerk liegt 
Dein Fahrzeug Dank fest voreingestell-
tem Dämpfersetup sportlich und doch 
komfortabel auf der Straße. Durch die 
maximale, stufenlos einstellbare Tief-
erlegung wird Dein Wagen außerdem 
zum optischen Highlight.

Komfortabel oder sportlich im Alltag – 
Für alle, die auf mehr als nur die Tief-
erlegung Einfluss nehmen wollen. Mit 
der einstellbaren Zugstufendämpfung
kannst Du das Fahrverhalten Deines 
Fahrzeugs präzise abstimmen, entwe-
der sportlich straff oder mit gesteiger-
tem Restkomfort.

Sportabstimmung für die Straße – Mit 
der einstellbaren Zugstufendämp-
fung, im Sturz einstellbaren Stütz-
lagern und optional anpassbaren 
Rennsportfedern kannst Du als sport-
lich ambitionierter Fahrer noch mehr 
Fahrdynamik aus Deinem Fahrzeug 
herausholen.

Maximale Performance für die Straße – 
Maximale Anpassungsmöglichkeiten auf 
jegliche Performance Modifikationen an 
Deinem Fahrzeug mit einstellbarer Zug-
stufendämpfung und, unabhängig davon, 
jeweils 24-fach einstellbarer Lowspeed- 
und Highspeed-Druckstufendämpfung 
und einstellbaren Unibal-Stützlagern.
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

Hersteller/Modell; (Typ) Ausführung / Motorvariante Baujahr

max. zulässige
Achslasten in kg Tieferlegung in mm

Auflagen/
Hinweise

ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

VA HA VA HA Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis Bestell-Nr. VK Preis

Manufacturer / Model; 
(type) Type / Engine Year of 

construction

max. allowed
axle loads in kg lowering in mm

Comments
ST X ST XA ST XTA ST XTA plus 3

FA RA FA RA Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price Part No. Retail Price

MERCEDES-BENZ

A-Klasse / a-class; 
(176, 245 G)

Lim., Frontantrieb / sedan, 2WD 09/12- -1100 -980 25-55 30-60 - 13225065  867,51 € 18225065  1.199,52 € 18225865  1.399,44 € - -

Lim., 4MATIC / sedan, 4WD 06/13- -1100 -1000 25-55 25-55 - - - 18225092  1.199,52 € -  - - -

A-Klasse / a-class A 
45 AMG; (176, 176 
AMG, 245 G, 245 
G AMG)

Lim. / sedan
06/13- -1140 -1010 20-40 15-30 241 - -  - 18225867  1.483,93 € i.E. -

A-Klasse / a-class 
(W177, V177); (F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 2WD; nur Fahr-
zeuge mit Verbundlenker-Hinterachse / hatchback, 
sedan; 2WD; only vehicles with twist beam rear axle

05/18- -1120 -965 30-50 30-50 247 - - 1822500K  1.199,52 € -  - - -

Kompaktlimousine, Limousine; A 250 e Plug-in-Hyb-
rid; 2WD; nur Fahrzeuge mit Verbundlenker-Hinter-
achse / hatchback, sedan; A 250 e Plug-in-Hybrid; 
2WD; only vehicles with twist beam rear axle

08/19- -1145 -1075 45-65 45-65 247 - - 182250AE  1.199,52 € - -

A-Klasse / a-class 
AMG A 35, A 45, A 
45 S (W177, V177); 
(F2A)

Kompaktlimousine, Limousine; 4MATIC / hatch-
back,sedan; 4WD 12/18- -1180 -1055 10-30 5-30 256 - - -  - 182022580R  2.627,52 € 

C-Klasse / c-class; 
(W203); (203, 203K)

Lim., T-Modell; außer Allrad / sedan, station wagon; 
except 4WD 05/00- -995 -1170 35-60 35-60 11,42 13225012  923,44 € 18225012  1.199,52 € -  - - -

996-1095 -1170 35-60 35-60 11,42 13225002  923,44 € 18225002  1.199,52 € -  - - -

CLA; (117, 245 G) Coupé; Frontantrieb / coupe; 2WD 04/13- -1100 -980 25-55 30-60 - 13225065  867,51 € 18225065  1.199,52 € 18225865  1.399,44 € - -

Coupé, 4MATIC  / coupe, 4WD 06/13- -1100 -1000 25-55 25-55 - - 18225092  1.199,52 € -  - - -

Shooting Brake; Frontantrieb / Shooting Brake; 
2WD 03/15- -1100 -980 15-45 25-55 - 13225065  867,51 € 18225065  1.199,52 € -  - - -

Shooting Brake; 4MATIC / Shooting Brake; 4WD 03/15- -1100 -1000 15-45 20-50 - - - 18225092  1.199,52 € -  - - -

CLA 45 AMG; (245 G, 
245 G AMG)

Coupé / coupe 04/13- -1140 -1010 20-40 15-30 241 - - - - 18225867  1.483,93 € - -

CLA AMG CLA 35, 
CLA 45, CLA 45 S 
(C118); (F2CLA)

Coupé + Shooting Brake; 4MATIC / coupe + 
Shooting Brake; 4WD 04/19- -1180 -1055 15-35 10-30 256 - - - - -  - 182022580R  2.627,52 € 

CLC-Klasse / CLC-
class; (203CL)

Sportcoupé 05/08- -1035 -1170 20-40 10-40 42 13225012  923,44 € 18225012  1.199,52 € -  - - -

C-Klasse / c-class; 
(W204, C204, 
S204); (204, 204K)

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD
01/07- -975 -1165 30-55 20-50 6 13225027  923,44 € 18225027  1.199,52 € -  - - -

ohne elektronische 
Dämpferregelung / 
without electronic 
dampers

976-1020 -1165 30-55 20-50 6 13225028  923,44 € 18225028  1.199,52 € -  - - -

1021-1100 -1165 30-55 20-50 6 13225029  923,44 € 18225029  1.199,52 € -  - - -

Coupé, Heckantrieb / coupé, 2WD 06/11- -985 -1105 10-40 10-50 6 13225027  923,44 € 18225027  1.199,52 € -  - - -

986-1040 -1105 10-40 10-50 6 13225028  923,44 € 18225028  1.199,52 € -  - - -

1041-1075 -1105 10-40 10-50 6 13225029  923,44 € 18225029  1.199,52 € -  - - -

T-Modell, Heckantrieb / station wagon, 2WD 08/07- -975 -1230 30-55 20-50 6 13225037  923,44 € 18225037  1.199,52 € -  - - -

976-1020 -1230 30-55 20-50 6 13225038  923,44 € 18225038  1.199,52 € -  - - -

1021-1100 -1230 30-55 20-50 6 13225039  923,44 € 18225039  1.199,52 € -  - - -

C-Klasse / c-class; 
(W205, C205, A205, 
S205); (204, 204 
AMG, 204 K)

Lim., Heckantrieb / sedan, 2WD
02/14- -1100 -1145 35-70 35-70 6,11 13225073  923,44 € 18225073  1.318,52 € -  - - -

ohne elektronische 
Dämpferregelung / 
without electronic 
dampers

Coupé, Heckantrieb / coupe, 2WD
12/15- -1100 -1145 30-65 35-70 6,11 13225073  923,44 € 18225073  1.318,52 € -  - - -

Cabrio, Heckantrieb / convertible, 2WD 07/16- -1130 -1245 10-45 15-50 6,11 13225083  923,44 € 18225083  1.318,52 € -  - - -

T-Modell, Heckantrieb / station wagon, 2WD 09/14- -1130 -1245 35-70 30-65 6,11 13225083  923,44 € 18225083  1.318,52 € -  - - -

CLK (W209); (209) Coupé, Cabrio / coupé, convertible 06/02- -995 -1170 35-65 35-65 42 13225012  923,44 € 18225012  1.199,52 € -  - - -

996-1115 -1170 35-65 35-65 42 13225002  923,44 € 18225002  1.199,52 € -  - - -

E-Klasse / e-class; 
(207)

Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 05/09- -1050 -1245 20-45 15-45 6 13225028  923,44 € 18225028  1.199,52 € -  - - -

ohne elektronische 
Dämpferregelung / 
without electronic 
dampers

1051-1145 -1245 20-45 15-45 6 13225029  923,44 € 18225029  1.199,52 € -  - - -
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

ST Gewindefedern
Immer die perfekte Optik, ohne Kompromisse – Mit unseren Ge-
windefedern kann eine stufenlose Tieferlegung an Fahrzeugen 
ohne und mit elektronisch einstellbaren Seriendämpfern nachge-
rüstet werden. Sozusagen verwandelst Du mit unseren ST Gewin-
defedern jedes Serienfahrwerk in ein Gewindefahrwerk!

 Individuelle Höheneinstellung
 Geeignet für adaptive Fahrwerke
 Fahrzeugspezifische Federraten
 Verbesserung der Optik und gesteigertes Handling
 Made by KW

ST Height adjustable spring kits
Always the perfect look, with no compromise – With our height 
adjustable springs you can individually lower your car in combi-
nation with the electronic or non-electronic standard dampers on 
your car. So to speak, you create your own coilover kit by using 
our height adjustable springs!
 

 Individual lowering
 For electronic dampers
 Vehicle-specific spring rates
 Improved look and handling
 Made by KW

Hersteller Modell; (Typ) Ausführung Baujahr
max. zulässige

Achslasten in kg Leistung
kW 

geprüfte
Tieferlegung in mm Hinweise ST Gewindefedernsatz

VA HA VA HA Bestell-Nr. VK Preis

Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year
max. allowed

axle weight in kg Power
kW 

approved
lowering in mm Comments ST coilover spring kit

FA RA FA RA Part No. Retail Price
MERCEDES-BENZ
C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 AMG, 204 K)
ohne elektronische Dämpferregelung / without electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/14- -1160 -1240 85-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325073  869,89 € 
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 02/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325086  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 12/15- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325073  869,89 € 
Coupé; 4Matic / coupe; 4WD 12/15- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325086  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 07/16- -1100 -1240 85-180 10-35 15-35 6, 65,236 27325083  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 04/18- -1055 -1180 135 30-55 25-55 6, 65,236 27325083  869,89 € 
Cabrio; 4Matic / convertible; 4WD 07/16- -1160 -1240 125-270 10-35 5-35 6, 65,236 27325093  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 09/14- -1100 -1240 115-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325083  869,89 € 
T-Model; Heckantrieb / station wagon; 2WD 04/18- -965 -1225 135 30-55 25-55 6, 65,236 27325083  869,89 € 
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 09/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325093  869,89 € 

C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 AMG, 204 K)
mit elektronischer Dämpferregelung / with electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/14- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 20, 65,236 2732500P  869,89 € 
Lim.; 4Matic; inkl. C43 AMG / sedan; 4WD; incl. C43 AMG 02/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325087  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 12/15- -1160 -1240 85-115 5-30 15-35 20, 65,236 2732500P  869,89 € 
Coupé; 4Matic; inkl. C43 AMG / coupe; 4WD; incl. C43 AMG 12/15- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325087  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 07/16- -1160 -1240 115-180 10-35 15-35 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 04/18- -1055 -1180 135 30-55 25-55 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
Cabrio; 4Matic; inkl. C43 AMG / convertible; 4WD; incl. C43 AMG 07/16- -1160 -1240 125-287 10-35 5-35 20, 65,236 27325094  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 09/14- -1160 -1240 85-115 5-30 15-35 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 04/18- -965 -1225 135 30-55 25-55 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
T-Modell; 4Matic; inkl. C43 AMG / station wagon; 4WD; incl. C43 AMG 09/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325094  869,89 € 

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, C205, A205, S205); (204, 204 K, 
204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 236, 243 27325081  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 236, 243 27325089  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 236, 243 27325089  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 236, 243 27325084  869,89 € 

CLS 63 AMG; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 03/11- -1195 -1365 386-410 15-30 0-20 239 27325044  869,89 € 
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 239 27325071  869,89 € 

CLS 63 AMG Shooting Brake; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 10/12- -1195 -1365 386-430 25-40 15-35 239 27325044  869,89 € 
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 239 27325071  869,89 € 

E-Klasse E63 AMG; (212, 212K, 212 AMG, 212K AMG) Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 08/09- -1195 -1365 386-410 20-35 0-20 239 27325044  869,89 € 
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 239 27325071  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 08/09- -1195 -1365 386-410 20-35 0-20 239 27325044  869,89 € 
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 239 27325071  869,89 € 

Hinweise Comments
6 = Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.

11 = Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bzw. nur wenn die 
Niveauregulierung entsprechend eingestellt werden kann.

20 = Nur für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.
42 = Bei Einbau mit serienmäßigen Rad-/Reifenkombinationen 

sind evtl. Spurverbreiterungen erforderlich.
65 = Nicht für Fahrzeuge mit Luft-Federung.

236 = VA + HA höhenverstellbar (Federnsatz bestehend aus VA+HA Federn mit 
Höhenverstellung, kann ausschließlich mit Seriendämpfern verwendet werden)

239 = Nur VA höhenverstellbar (Federn + Höhenverstellung), 
HA Tieferlegung erfolgt mittels serienmäßiger Luftfederung

241 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510486

243 = Bei erhöhten Rad-Sturz Werten an der Vorderachse empfehlen wir die 
stufenlos einstellbare Sturzkorrektur mit der Artikelnummer 68511125

247 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68511081

256 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68511163

6 = Not for vehicles with electronic damper control.
11 = Excluding models with automatic level control, or 

automatic level system can be adjusted in accordance.
20 = only for vehicles with electronic damper control.
42 = In combination with original wheels and tyres, 

wheelspacers might be necessary.
65 = Excluding models with pneumatic suspension.

236 = Front and rear height-adjustable (front and rear springs 
with height adjustment; usage only with factory dampers)

239 = height adjustability only for front axle (springs + height adjustment), 
rear axle lowering with standard air suspension

241 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510486

243 = For increased wheel-camber data on the front axle we recommend the 
continous adjustable camber correction wih part number 68511125

247 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68511081

256 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68511163
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Alle Preise in Euro inkl. MwSt. / All Prices in Euro incl. VAT

ST Gewindefedern
Immer die perfekte Optik, ohne Kompromisse – Mit unseren Ge-
windefedern kann eine stufenlose Tieferlegung an Fahrzeugen 
ohne und mit elektronisch einstellbaren Seriendämpfern nachge-
rüstet werden. Sozusagen verwandelst Du mit unseren ST Gewin-
defedern jedes Serienfahrwerk in ein Gewindefahrwerk!

 Individuelle Höheneinstellung
 Geeignet für adaptive Fahrwerke
 Fahrzeugspezifische Federraten
 Verbesserung der Optik und gesteigertes Handling
 Made by KW

ST Height adjustable spring kits
Always the perfect look, with no compromise – With our height 
adjustable springs you can individually lower your car in combi-
nation with the electronic or non-electronic standard dampers on 
your car. So to speak, you create your own coilover kit by using 
our height adjustable springs!
 

 Individual lowering
 For electronic dampers
 Vehicle-specific spring rates
 Improved look and handling
 Made by KW

Hersteller Modell; (Typ) Ausführung Baujahr
max. zulässige

Achslasten in kg Leistung
kW 

geprüfte
Tieferlegung in mm Hinweise ST Gewindefedernsatz

VA HA VA HA Bestell-Nr. VK Preis

Manufacturer / Vehicle; (type) Model Year
max. allowed

axle weight in kg Power
kW 

approved
lowering in mm Comments ST coilover spring kit

FA RA FA RA Part No. Retail Price
MERCEDES-BENZ
C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 AMG, 204 K)
ohne elektronische Dämpferregelung / without electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/14- -1160 -1240 85-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325073  869,89 € 
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 02/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325086  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 12/15- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325073  869,89 € 
Coupé; 4Matic / coupe; 4WD 12/15- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325086  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 07/16- -1100 -1240 85-180 10-35 15-35 6, 65,236 27325083  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 04/18- -1055 -1180 135 30-55 25-55 6, 65,236 27325083  869,89 € 
Cabrio; 4Matic / convertible; 4WD 07/16- -1160 -1240 125-270 10-35 5-35 6, 65,236 27325093  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 09/14- -1100 -1240 115-180 5-30 15-35 6, 65,236 27325083  869,89 € 
T-Model; Heckantrieb / station wagon; 2WD 04/18- -965 -1225 135 30-55 25-55 6, 65,236 27325083  869,89 € 
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 09/14- -1160 -1240 125-270 5-30 5-35 6, 65,236 27325093  869,89 € 

C-Klasse / c-class (W205, C205, A205, S205); (204, 204 AMG, 204 K)
mit elektronischer Dämpferregelung / with electronic dampers

Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 02/14- -1160 -1240 115-180 5-30 15-35 20, 65,236 2732500P  869,89 € 
Lim.; 4Matic; inkl. C43 AMG / sedan; 4WD; incl. C43 AMG 02/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325087  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb / coupé; 2WD 12/15- -1160 -1240 85-115 5-30 15-35 20, 65,236 2732500P  869,89 € 
Coupé; 4Matic; inkl. C43 AMG / coupe; 4WD; incl. C43 AMG 12/15- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325087  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 07/16- -1160 -1240 115-180 10-35 15-35 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb / convertible; 2WD 04/18- -1055 -1180 135 30-55 25-55 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
Cabrio; 4Matic; inkl. C43 AMG / convertible; 4WD; incl. C43 AMG 07/16- -1160 -1240 125-287 10-35 5-35 20, 65,236 27325094  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 09/14- -1160 -1240 85-115 5-30 15-35 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 04/18- -965 -1225 135 30-55 25-55 20, 65,236 2732500N  869,89 € 
T-Modell; 4Matic; inkl. C43 AMG / station wagon; 4WD; incl. C43 AMG 09/14- -1160 -1240 125-287 5-30 5-35 20, 65,236 27325094  869,89 € 

C-Klasse / c-class C63 AMG (W205, C205, A205, S205); (204, 204 K, 
204 AMG, 204 K AMG)

Lim.; Heckantrieb; inkl. C63 S / sedan; 2WD; incl. C63 S 02/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 236, 243 27325081  869,89 € 
Coupé; Heckantrieb; inkl. C63 S / coupé; 2WD; incl. C63 S 12/15- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 236, 243 27325089  869,89 € 
Cabrio; Heckantrieb; inkl. C63 S / convertible; 2WD; incl. C63 S 07/16- -1155 -1180 350-375 5-25 15-35 236, 243 27325089  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb; inkl. C63 S / station wagon; 2WD; incl. C63 S 04/15- -1100 -1250 350-375 0-20 10-30 236, 243 27325084  869,89 € 

CLS 63 AMG; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 03/11- -1195 -1365 386-410 15-30 0-20 239 27325044  869,89 € 
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 239 27325071  869,89 € 

CLS 63 AMG Shooting Brake; (218, 218 AMG) Heckantrieb / 2WD 10/12- -1195 -1365 386-430 25-40 15-35 239 27325044  869,89 € 
4Matic / 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 20-40 15-35 239 27325071  869,89 € 

E-Klasse E63 AMG; (212, 212K, 212 AMG, 212K AMG) Lim.; Heckantrieb / sedan; 2WD 08/09- -1195 -1365 386-410 20-35 0-20 239 27325044  869,89 € 
Lim.; 4Matic / sedan; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 239 27325071  869,89 € 
T-Modell; Heckantrieb / station wagon; 2WD 08/09- -1195 -1365 386-410 20-35 0-20 239 27325044  869,89 € 
T-Modell; 4Matic / station wagon; 4WD 03/13- -1275 -1365 410-430 15-35 0-20 239 27325071  869,89 € 

Hinweise Comments
6 = Nicht für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.

11 = Nicht für Fahrzeuge mit Niveauregulierung, bzw. nur wenn die 
Niveauregulierung entsprechend eingestellt werden kann.

20 = Nur für Fahrzeuge mit elektronischer Dämpferverstellung.
42 = Bei Einbau mit serienmäßigen Rad-/Reifenkombinationen 

sind evtl. Spurverbreiterungen erforderlich.
65 = Nicht für Fahrzeuge mit Luft-Federung.

236 = VA + HA höhenverstellbar (Federnsatz bestehend aus VA+HA Federn mit 
Höhenverstellung, kann ausschließlich mit Seriendämpfern verwendet werden)

239 = Nur VA höhenverstellbar (Federn + Höhenverstellung), 
HA Tieferlegung erfolgt mittels serienmäßiger Luftfederung

241 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68510486

243 = Bei erhöhten Rad-Sturz Werten an der Vorderachse empfehlen wir die 
stufenlos einstellbare Sturzkorrektur mit der Artikelnummer 68511125

247 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68511081

256 = Bei Fahrzeugen die mit elektronischer Dämpferregelung ausgerüstet sind ist diese 
gemäß der Anleitung stillzulegen. Elektroniksatz zur Stilllegung KW Nr. 68511163

6 = Not for vehicles with electronic damper control.
11 = Excluding models with automatic level control, or 

automatic level system can be adjusted in accordance.
20 = only for vehicles with electronic damper control.
42 = In combination with original wheels and tyres, 

wheelspacers might be necessary.
65 = Excluding models with pneumatic suspension.

236 = Front and rear height-adjustable (front and rear springs 
with height adjustment; usage only with factory dampers)

239 = height adjustability only for front axle (springs + height adjustment), 
rear axle lowering with standard air suspension

241 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68510486

243 = For increased wheel-camber data on the front axle we recommend the 
continous adjustable camber correction wih part number 68511125

247 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68511081

256 = At vehicles equipped with electronic damping, the electronic damping 
control needs to be deactivated. Deactivation kit KW Part-no. 68511163
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO PODIUM 

RECARO POLE POSITION (ABE1) UND 
RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

Highlight:
Rennschale für die Straße und 
Rennstrecke mit ABE2

und FIA-Homologation3

Produktvorteile:
• RECARO Podium M: mit Polsterpads für mittelgroße Fahrer
• RECARO Podium L: mit Polsterpads für größere Fahrer
• Sitzschale aus carbonfaserverstärktem Kunststoff (CFK)
• Sportliche Sitzperformance und schlanker Rennschalenlook
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Sichtbare Sitzstrukturen
• Straßeneinsatz: mit 3- oder 4-Punkt-Gurt
• FIA: mit 4-, 5- oder 6-Punkt-Gurt
• Entwickelt für den Einsatz von HANS-Systemen
• Nettogewicht Schale: nur ca. 4,3 kg
• Gewicht inkl. Bezug: M ca. 6,1 kg, L ca. 5,9 kg 

(Perlonvelours schwarz)

Highlight:
Rennschale für den Straßeneinsatz

Produktvorteile:
• Zwei Modellvarianten erhältlich: mit Sitzschale aus glasfaser-
 verstärktem Kunststoff (GFK) oder aus Carbon-Aramid (CFK/AFK)
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• RECARO Pole Position (ABE1): ca. 7 kg Gewicht (Schalengewicht)
• RECARO Pole Position Carbon (ABE1): ca. 4,5 kg (Schalengewicht)

ab 835,-
RECARO Pole Position (ABE1)

160,-
ABE-Adapter Aluminium

125,-
ABE-Adapter Stahl

LIGHT
WEIGHT CFK ABE

ROAD
3-/4-

POINT BELT

GT
SPORT

TOURING
SPORT

RACE
4-/5-/6-
POINT BELT

COMPETITION

SEAT
5  YEARS

HANS

1 Leichtester Sitz in seiner Klasse: Kategorie Nachrüstsitze mit Straßenzulassung und FIA-Zulassung. 2 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere 
Informationen zu den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner (ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter). 3 FIA-Homologation 8855-1999 nur in Verbindung mit zugehörigem Adapter. 
AGR: Geprüft und empfohlen vom Forum: Gesunder Rücken – besser leben e. V. und dem Bundesverband deutscher Rückenschulen (BdR) e. V. Weitere Infos bei: AGR e. V., Stader Str. 6, D-27432 Bremervörde, Tel. +49 4761 926 358 0, 
www.agr-ev.de/de/ratgeber-produkte/produkte/4853-auto-rennschalen

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

RECARO
Podium
CS.456.20

8855-1999

ABE
Allgemeine Betriebserlaubnis/
Teilegutachten* KBA-Nummer 91909 

RECARO Podium

ab 2.650,-

190,-
ABE-Adapter Stahl2

LEICHTESTER 
SITZ DER WELT 1

KONSOLE NICHT 
VERGESSEN!

Fahrzeugspezifi scher Einbausatz

RECARO SPORTSTER CS
RECARO CROSS SPORTSTER CS
(mit/ohne Airbag)

Highlight:
Perfekte Fusion aus Sportsitz und Rennschale

Produktvorteile:
• Innovative klapp- bzw. einstellbare Leichtbauschale 

aus Composite-Materialien (raumgewinnendes Design) 
• Optional mit Sitzheizung erhältlich
• Integrierter Universal-Seitenairbag ermöglicht die 

problemlose Übernahme des Sitzes in ein Folgefahrzeug (Option)
• In die Gurtdurchführung integrierte Lehnenentriegelung
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Cross Sportster CS: Easy Access für leichtes Ein- und Aussteigen ab 1.305,-

RECARO Sportster CS
RECARO Cross Sportster CS

ABEEASY
ACCESS

A IR
BAG

HEAT-
ING

LIGHT
WEIGHT

POINT BELT

ROAD
3-/4-

ABELIGHT
WEIGHTGFKCFK

AFK
POINT BELT

ROAD
3-/4-

RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

ABE-Adapter Stahl
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO PODIUM 

RECARO POLE POSITION (ABE1) UND 
RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

Highlight:
Rennschale für die Straße und 
Rennstrecke mit ABE2

und FIA-Homologation3

Produktvorteile:
• RECARO Podium M: mit Polsterpads für mittelgroße Fahrer
• RECARO Podium L: mit Polsterpads für größere Fahrer
• Sitzschale aus carbonfaserverstärktem Kunststoff (CFK)
• Sportliche Sitzperformance und schlanker Rennschalenlook
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Sichtbare Sitzstrukturen
• Straßeneinsatz: mit 3- oder 4-Punkt-Gurt
• FIA: mit 4-, 5- oder 6-Punkt-Gurt
• Entwickelt für den Einsatz von HANS-Systemen
• Nettogewicht Schale: nur ca. 4,3 kg
• Gewicht inkl. Bezug: M ca. 6,1 kg, L ca. 5,9 kg 

(Perlonvelours schwarz)

Highlight:
Rennschale für den Straßeneinsatz

Produktvorteile:
• Zwei Modellvarianten erhältlich: mit Sitzschale aus glasfaser-
 verstärktem Kunststoff (GFK) oder aus Carbon-Aramid (CFK/AFK)
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• RECARO Pole Position (ABE1): ca. 7 kg Gewicht (Schalengewicht)
• RECARO Pole Position Carbon (ABE1): ca. 4,5 kg (Schalengewicht)

ab 835,-
RECARO Pole Position (ABE1)

160,-
ABE-Adapter Aluminium

125,-
ABE-Adapter Stahl

LIGHT
WEIGHT CFK ABE

ROAD
3-/4-

POINT BELT

GT
SPORT

TOURING
SPORT

RACE
4-/5-/6-
POINT BELT

COMPETITION

SEAT
5  YEARS

HANS

1 Leichtester Sitz in seiner Klasse: Kategorie Nachrüstsitze mit Straßenzulassung und FIA-Zulassung. 2 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere 
Informationen zu den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner (ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter). 3 FIA-Homologation 8855-1999 nur in Verbindung mit zugehörigem Adapter. 
AGR: Geprüft und empfohlen vom Forum: Gesunder Rücken – besser leben e. V. und dem Bundesverband deutscher Rückenschulen (BdR) e. V. Weitere Infos bei: AGR e. V., Stader Str. 6, D-27432 Bremervörde, Tel. +49 4761 926 358 0, 
www.agr-ev.de/de/ratgeber-produkte/produkte/4853-auto-rennschalen

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

RECARO
Podium
CS.456.20

8855-1999

ABE
Allgemeine Betriebserlaubnis/
Teilegutachten* KBA-Nummer 91909 

RECARO Podium

ab 2.650,-

190,-
ABE-Adapter Stahl2

LEICHTESTER 
SITZ DER WELT 1

KONSOLE NICHT 
VERGESSEN!

Fahrzeugspezifi scher Einbausatz

RECARO SPORTSTER CS
RECARO CROSS SPORTSTER CS
(mit/ohne Airbag)

Highlight:
Perfekte Fusion aus Sportsitz und Rennschale

Produktvorteile:
• Innovative klapp- bzw. einstellbare Leichtbauschale 

aus Composite-Materialien (raumgewinnendes Design) 
• Optional mit Sitzheizung erhältlich
• Integrierter Universal-Seitenairbag ermöglicht die 

problemlose Übernahme des Sitzes in ein Folgefahrzeug (Option)
• In die Gurtdurchführung integrierte Lehnenentriegelung
• Ausgeprägte Seitenführung für perfekten Seitenhalt
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Cross Sportster CS: Easy Access für leichtes Ein- und Aussteigen ab 1.305,-

RECARO Sportster CS
RECARO Cross Sportster CS

ABEEASY
ACCESS

A IR
BAG

HEAT-
ING

LIGHT
WEIGHT

POINT BELT

ROAD
3-/4-

ABELIGHT
WEIGHTGFKCFK

AFK
POINT BELT

ROAD
3-/4-

RECARO POLE POSITION CARBON (ABE1)

ABE-Adapter Stahl
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Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE1)

RECARO CLASSIC LX
Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Unterpolsterbare Lordose stütze
• Rückenlehne weit nach vorn klappbar für bequemen Einstieg nach hinten
• Individuelle Sitztiefenverstellung (480 bis 530 mm)
• Seitenführung im Lehnenbereich
• Sitzrippenpolsterung für optimale Körperanpassung
• Lehnenverstellung und Vorklappmechanik auf beiden Sitzseiten

RECARO CLASSIC LS
Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Sportliche Seitenführung im Lehnenbereich.
• Unterpolsterbare Lordose stütze.
• Rückenlehne weit nach vorn klappbar für bequemen Einstieg nach hinten.
• Individuelle Sitztiefenverstellung (480 bis 530 mm).
• Sitzrippenpolsterung für optimale Körperanpassung.
• Lehnenverstellung und Vorklappmechanik auf beiden Sitzseiten.

Highlight:
„Classic“-Versionen mit klassischen Bezügen im Vintage-Look 

Produktvorteile:
• Sitzschale aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) 
• Für 3- und 4-Punkt-Gurte geeignet
• Schalengewicht: ca. 7 kg Gewicht (ohne Adapter und Konsole)

1.800,-
RECARO Classic Pole Position (ABE1)

2.100,-
RECARO Classic LS

1.950,-
RECARO Classic LX

125,-
ABE-Adapter Stahl

1 Sitz mit Allgemeiner Betriebserlaubnis (ABE)/Teilegutachten mit 
3-Punkt-Gurt erhältlich für zahlreiche Fahrzeuge. Nähere Informationen zu 
den einzelnen Fahrzeugen erhalten Sie bei einem autorisierten RECARO Partner 
(ABE/Teilegutachten nur in Verbindung mit RECARO Konsole und Adapter).

ABELIGHT
WEIGHTGFK

POINT BELT

ROAD
3-/4-

Nur bei RECARO erhalten Sie Sitze, die von Walter 
Röhrl persönlich geprüft und deren herausragenden 

Eigenschaften von ihm bestätigt wurden. Wie unsere 
Classic-Sitze. Zu erkennen an der Auszeichnung: 

„Approved by Walter Röhrl“.

Alle Preise in Euro pro Stück inklusive Mehrwertsteuer.

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE

RECARO CLASSIC POLE POSITION (ABE1)

1.800,-
O Classic Pole Position (ABE1)

1.950,-
RECAR

1.950,-
O Classic LX

2.100,-
RECAR

2.100,-
O Classic LS

NEUE KLASSIKER FÜR KLASSIKER:
RECARO CLASSIC LINE.
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Index Model Year €
44667 MERCEDES A Klasse W 169 2004-2008 79,95 €

44670 MERCEDES A Klasse W 169 5d FL 2008-2012 79,95 €

44664 MERCEDES A Klasse W 176 (passt auch bei Style + Urban) 2012-2015, 2015-2018 79,95 €

44816 MERCEDES A Klasse AMG 2015-> 76,50 €

44296 MERCEDES A Klasse W 177 + EQ + AMG-Style 2018-> 76,50 €

43197 MERCEDES A Klasse W 177 + EQ graphite/black Line 2018-> 76,50 €

44460 MERCEDES A Klasse V 177 Limousine 2018> 76,50 €

44980 MERCEDES B Klasse W245 2005-2008 83,50 €

44659 MERCEDES B Klasse W246 2011>, 09.2014-2018 89,95 €

44410 MERCEDES B Klasse W247 2018-> 76,50 €

43203 MERCEDES B Klasse W247 graphite/black Line 2018-> 87,50 €

41227 MERCEDES B Klasse W247 ECHT CARBON 2018-> 179,00 €

44672 MERCEDES C Klasse W204 T Model 2007-2011 79,95 €
44821 MERCEDES C Klasse W204 T Model 2011-2014 79,95 €

44826 MERCEDES C Klasse W205 T Model 2014-2018, FL2018> 83,50 €

43117 MERCEDES C Klasse W205 T Model graphite/black Line 2014-2018, FL2018> 98,50 €

44478 MERCEDES C Klasse W205 Limousine 2014-2018, FL2018-2021 76,50 €

43233 MERCEDES C Klasse W205 Limousine graphite/black Line 2014-2018, FL2018-2021 87,50 €

41242 MERCEDES C Klasse W205 Limousine ECHT CARBON 2014-2018, FL2018-2021 149,00 €

44463 MERCEDES C Klasse Coupe II C205 AMG, C43, C63 2019> 76,50 €

43232 MERCEDES C Klasse Coupe II C205 AMG, C43, C63 graphite/black Line 2019> 87,50 €

41244 MERCEDES C Klasse Coupe II C205 AMG, C43, C63 ECHT CARBON 2019> 149,00 €

44461 MERCEDES CLA II Shooting Brake X118 2019> 76,50 €

44825 MERCEDES CITAN ab 2012- 99,95 €

EDELSTAHL LADEKANTENSCHUTZ PROGRAMM

● ECHT CARBON • REAL CARBON
• Edelstahl hochglanz schwarz • Stainless Steel glossy black
• Edelstahl gebürstet • Stainless Steel brushed
● Edelstahl graphite                                                                    • Stainless Steel graphite  

Der Weyer Ladekantenschutz aus hochwertig gebürsteten Edelstahl, bietet Ihnen nicht nur eine tolle Optik für Ihr Fahrzeug, sondern auch einen dauerhaften
Schutz – garantiert durch Erstausrüster Qualität! Eine präzise Verarbeitung wird garantiert. - Lieferbar in verschiedenen Oberflächen Designs /Farb
Ausführungen:
 Top-Qualität „made in Europe“
 Material: Hochwertiges Edelstahl
 Erstausrüster Qualität mit weichen, entgrateten Kanten
 Für jedes Fahrzeug passgenau an den Verlauf der ungeschützten Ladekante angepasst, mit Abkantung
 Vorhandene Kratzer und Schrammen können günstig abgedeckt und kaschiert werden
 Leicht zu befestigen (hochwertiges 3M-oder Tesa-Klebeband ist auf Maß, rückseitig angebracht)

The Weyer rear bumper protection made of high-quality brushed stainless steel offers you not only a great look for your vehicle, but also a durable
protection - guaranteed by original equipment quality! Precise workmanship is guaranteed. Different Surface Designs:
 Top quality "made in Europe
 Material: High quality stainless steel
 Original equipment quality with soft, deburred edges
 Adapted for each vehicle to the course of the unprotected loading sill, with folding
 Existing scratches and marks can be conveniently covered and concealed
 Easy to attach (high-quality 3M or Tesa adhesive tape is made to measure, attached on the back)

Ihr Autozubehör Profi seit 1957

 

SHOP:
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WEYER bumper protection made of high-quality stainless steel - best quality

and perfect workmanship. Various versions:

Index Model Year €
44668 MERCEDES E Klasse W 211 T-Model 2002-09 79,95 €

44671 MERCEDES E Klasse W 212, T-Model 2009-2012 89,50 €

44823 MERCEDES E Klasse W 212, FL, T-Model 2013-2016 89,50 €

55022 MERCEDES E Klasse W 212, FL, T-Model Hochglanz schwarz 2013-2016 109,95 €

41279 MERCEDES E Klasse W 212, FL, T-Model ECHT CARBON 2013-2016 229,00 €

44078 MERCEDES E Klasse W 213, Limousine 2016>, FL2020-> 76,50 €

44812 MERCEDES E Klasse W 213, T-Model 2016> 89,95 €

43143 MERCEDES E Klasse W 213, T-Model graphite/black Line 2016> 98,50 €

44829 MERCEDES GLA 2013-2019 83,95 €

43026 MERCEDES GLA graphite/black Line 2013-2019 98,50 €

44516 MERCEDES GLA II H247 2020> 83,50 €

43179 MERCEDES GLA II H247 graphite/black Line 2020> 98,50 €

44122 MERCEDES GLB Crossover X247 2019-> 86,50 €

43030 MERCEDES GLB Crossover X247 graphite/black Line 2019-> 98,50 €

44819 MERCEDES GLC X253 + Hybrid 2015-2019, FL2019> 89,95 €

43115 MERCEDES GLC X253 + Hybrid graphite/black Line 2015-2019, FL2019> 98,50 €

55021 MERCEDES GLC X253 + Hybrid Hochglanz schwarz 2015-2019, FL2019> 109,95 €

41215 MERCEDES GLC X253 + Hybrid ECHT CARBON 2015-2019, FL2019> 199,00 €

44811 MERCEDES GLC Coupe C253 2016-2019, FL2019> 79,50 €

44814 MERCEDES GLE Coupe Crossover C292 2015-2019 76,50 €

44428 MERCEDES GLE II V167 2019> 87,50 €

43218 MERCEDES GLE II V167 graphite/black Line 2019> 98,50 €

43266 MERCEDES GLS II X167 graphite/ black Line 2019> 109,95 €

44817 MERCEDES VITO / VIANO W 639 2003-2010, 2010-2014 89,95 €

42006 MERCEDES VITO / VIANO W 639 Hochglanz - Super Mirror 2003-2010, 2010-2014 109,95 €

44818 MERCEDES V / VITO W 447 (115 cm) ab 2014-, 2019- 89,95 €

43004 MERCEDES V / VITO W 447 (115 cm) graphite/black Line ab 2014-, 2019- 122,90 €

42004 MERCEDES V / VITO W 447 (115 cm) Hochglanz Super Mirror ab 2014-, 2019- 109,95 €

55005 MERCEDES V / VITO W 447 (115 cm) Hochglanz schwarz ab 2014-, 2019- 122,90 €

41216 MERCEDES V / VITO W 447 (115 cm) ECHT CARBON ab 2014-, 2019- 229,00 €

44425 MERCEDES V / VITO W 447 (129,8 cm) ab 2014-, 2019- 99,95 €

43213 MERCEDES V / VITO W 447 (129,8 cm) graphite/black Line ab 2014-, 2019- 129,95 €

42042 MERCEDES V / VITO W 447 (129,8 cm) Hochglanz Super Mirror ab 2014-, 2019- 119,90 €

55042 MERCEDES V / VITO W 447 (129,8 cm) Hochglanz schwarz ab 2014-, 2019- 129,95 €

44295 MERCEDES Sprinter III 2018- 125,50 €

WEYER- Ladekantenschutz aus hochwertigem Edelstahl - beste Qualität und perfekte

Verarbeitung. Verschiedene Ausführungen:

Ihr Autozubehör Profi seit 1957 weitere Fahrzeugtypen online

EDELSTAHL LADEKANTENSCHUTZ PROGRAMM

● ECHT CARBON • REAL CARBON
• Edelstahl hochglanz schwarz • Stainless Steel glossy black
• Edelstahl gebürstet • Stainless Steel brushed
● Edelstahl graphite                                                                    • Stainless Steel graphite  
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Cabrio WINDSCHOTT WEYER-FALCON - PREMIUM-LINE
Art.-Nr. Fahrzeughersteller Fahrzeugtyp Baujahr Montageart Preis €

8078 Mercedes CLK A209 2003-2010 KlickIN-Original Halterung /Original bracket 389,00 €

8156 Mercedes C-Klasse A205 2016- Bohren-WeyerKlickIN/ Drilling- Weyer KlickIn 339,00 €

8161 Mercedes C-Klasse A205 2016- KlickIN-Original Halterung /Original bracket 339,00 €

8134 Mercedes E-Klasse A207 2010-2015 KlickIN-Original Halterung /Original bracket 349,00 €

8157 Mercedes E-Klasse A238 2017- Bohren-WeyerKlickIN/ Drilling- Weyer KlickIn 339,00 €

8160 Mercedes E-Klasse A238 2017- KlickIN-Original Halterung /Original bracket 339,00 €

8151 Mercedes S-Klasse A217 2016- Bohren-WeyerKlickIN/ Drilling- Weyer KlickIn 449,00 €

8152 Mercedes S-Klasse (XL Rahmen waagrecht) A217 2016- Bohren-WeyerKlickIN/ Drilling- Weyer KlickIn 469,00 €

8022 Mercedes SL W113 1963-1971 Ohne Bohren / no drilling 339,00 €

8020 Mercedes SL R107 1971-1989 Ohne Bohren / no drilling 339,00 €

8074 Mercedes SL mit Notsitz R107 1971-1989 Ohne Bohren / no drilling 339,00 €

8066 Mercedes SL R129 1989-2001 Ohne Bohren / no drilling 339,00 €

8140 Mercedes SL R230 2001-2011 Ohne Bohren / no drilling 339,00 €

8024 Mercedes SLK R170 1995-2004 Ohne Bohren / no drilling 249,00 €

8091 Mercedes SLK R171 2004-2011 Ohne Bohren / no drilling 249,00 €

WEYER-FALCON PREMIUM WINDSCHOTT

Ihr Autozubehör Profi seit 1957

 

SHOP:
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Hersteller / Modell; (Typ) Ausführung Baujahr
LSD KIT

Hinweise ESG Ausführung
Bestell-Nr.

VK Preis
inkl. MwSt. 

MERCEDES
C-Klasse / c-class Sportcoupé; (203CL) 03/01- 50025009 1.749,00 a, b, d, j, t, X 2 GRS
CL; (215) Coupé 03/99- 50025006 2.499,00 a, b, d, j,t, X 3 GRS
CL; (216) Coupé 05/06- 50025010 2.499,00 a, b, d, j, p, t, Z 3 GRS+
CLK (W208); (208) Coupé, Cabrio 06/97-06/02 50025004 1.649,00 a, b, d, j, t, Z 2 GRS+
CLK (W209); (209) Coupé, Cabrio 06/02- 50025005 1.649,00 a, b, c, j, t, Z 2 GRS+
E-Klasse / e-class (207) Coupé 05/09- 50025011 1.749,00 a, b, d, j, t, X 1 GRS
E-Klasse / e-class (207) Cabrio 05/09- 50025013 1.749,00 a, b, d, j, t, X 1 GRS
GL; (164G) 06- 50025008 1.749,00 a, d, j, t, X 2 GRS
SLK; (170) 09/96- 50025001 1.549,00 a, d, i, j, X 1 GRS
SLK; (171) 03/04- 50025002 1.799,00 a, d, j, Z 1 GRS+
SLK; (172) 03/11- 50025012 1.799,00 a, d, j, p, Z 3 GRS+
SL; (R129) 3/89-10/01 50025007 2.249,00 a, b, d, j, t, X 3 GRS
SL; (R230) inkl. Facelift 07/01- 50025003 2.599,00 a, b, d, j, Z 1 GRS+

Flügeltüren für Ihren Mercedes

• Funktionelle, alltagstaugliche Gesamtlösung

• Einfache Montage, keine Schweißarbeiten oder 
 strukturellen Veränderungen erforderlich

• Mit Teilegutachten  

• Geprüft nach StVZO, ECE und EG-Richtlinien

Die Hinweise finden Sie unter:
www.LSD-Doors.de

LSD-JMS-2016-Mercedes Benz.indd   1 30.11.15   14:34

 

SHOP: 
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